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1   IONIA. Ephesos, circa 280-258 BC. Themistagoras, magistrate.
AR Octobol (4,95 g; 17,9 mm) Obv. Bust of Artemis right, wearing
earring and stephane, quiver over shoulder. Rev. ΘΕΜΙΣΤΑΓΟΡΑΣ;
E-Φ. Forepart of stag kneeling right, head left, palm left, small
bee to right. Extremely fine. Unpublished magistrate. CNG, Triton
VI , Lot 343

60

2   ATTICA. Athens, circa 460-454 BC. AR Tetradrachm (17 g; 26,2
mm) Obv. Helmeted head of Athena right. Rev. AΘE. Owl
standing right, head facing; olive sprig and crescent to left; all
within incuse square. Extremely fine. HGC 4, 1596

60

3   SELEUKID KINGDOM. Demetrios II Nikator, second reign, 129-
126/5 BC. AR Tetradrachm (14,81 g; 28,3 mm) Obv. Diademed
and horned head right. Rev. BAΣIΛEΩΣ ΔHMHTPIOY ΘEOY
NIKATOPOΣ. Zeus seated left, holding Nike and long scepter; to
outer left, Ξ; below throne, O. Very fine. SC 2166

60

4   SAMARIA. Circa 375-333 BC. AR Obol (0,1 g; 10,1 mm) Obv.
Phoenician galley to left; 'B' above. Rev. Persian king fighting lion,
O between, all within incuse square. Extremely fine. Cf. Meshorer-
Qedar 22

25

5   THRACE. Ainos, circa 435-405 BC. AR Diobol (1,2 g; 10,1 mm)
Obv. Head of Hermes to right, wearing petasos. Rev. Goat
standing right; AIN above, club before. Very fine. HGC 3.2, 1274

20

6   KINGS OF COMMAGENE. Antiochos IV Epiphanes, Samosata
mint, circa 38-54 AD. AE Tetrachalkon (6,87 g; 20,2 mm) Obv.
ΒΑϹΙΛΕΩϹ ΥΙΟΙ. Anchor between crossed cornucopias,
surmounted by male heads; above, star. Rev. ΚΟΜΜΑΓΗΝΩΝ;
Armenian tiara; all in wreath. Nerly very fine. RPC I, 3860; Kovacs
240

10



7   ISLANDS off CARIA. Rhodes, circa 305-275 BC. AR
Hemidrachm (1,67 g; 11,2 mm) Obv. Head of Helios facing
slightly right. Rev. Rose with bud to right; PO to left and Δ
above.Very fine. Ashton 176; SNG Keckman 483-485

10

8   IONIA. Ephesos, circa 202-133 BC. AR Drachm (3,42 g; 18,9
mm) Obv. E-Φ. Bee. Rev. Stag standing right, palm tree in
background. Near fine. Cf. BMC 122 ff.

10

9   IONIA. Ephesos, circa 390-295 BC. AR Diobol (0,95 g; 9,9 mm)
Obv. E-Φ. Bee. Rev. EΦ. Confronted heads of stags. Near very
fine. SNG Kayhan 208-242

10

10   IONIA. Ephesos, circa 390-295 BC. AR Diobol (1,03 g; 9,9
mm) Obv. E-Φ. Bee. Rev. EΦ. Confronted heads of stags. Near
very fine. SNG Kayhan 208-242

10

11   MYSIA, Kyzikos. Circa 600-550 BC. EL Stater (6,7 mm, 0.60
g). Head of tunny left / Incuse square.

20

12   MYSIA. Kyzikos, circa 480-400 BC. AR Obol (0,75 g; 12 mm)
Obv. Forepart of boar left, with Ǝ on shoulder; to right, tunny
upward. Rev. Head of roaring lion left within incuse square. Very
fine. SNG France 378

10

13   THRACE. Aegospotami, circa 4th century BC. AE (5,37 g; 21,1
mm) Obv. Head of Demeter left, wearing wreathed and
ornamented kalathos. Rev. AIΓΟΣΠΟ. Goat standing left. Fine. Cf.
SNG Copenhagen 850; BMC 2

10



14   LYDIA. Kroisos, circa 564-539 BC. AR 1/24 Stater (0,41 g; 6,7
mm) Obv. Confronting foreparts of lion and bull. Rev. Two incuse
punches. Good fine. SNG Kayhan 1022

10

15   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariarathes V Eusebes Philopator,
circa 163-130 BC. AR Drachm (3,99 g; 17 mm) Obv. Diademed
head right. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ / APIAPAΘOY / EYΣEBOYΣ. Athena
standing left, holding Nike, spear, and resting hand upon shield;
monogram to inner left; E (date) in ex. Near very fine. Cf. HGC 7,
811; Simonetta 3 var.

10

16   SELEUKID KINGDOM. Philip I Philadelphos, circa 94-75 BC. AR
Tetradrachm (13,44 g; 24,7 mm) Obv. Diademed head right. Rev.
BAΣΙΛΕΩΣ ΦIΛIΠΠOV ΦIΛAΔEΛΦOV EΠIΦANOVΣ. Zeus seated left,
holding Nike and long scepter; A to inner left, below throne
monogram ΛI. Near very fine. Cf. Hoover 1322

10

17   LESBOS. Methymna, circa 330-280 BC. AR Tetrobol (2,7 g; 15
mm) Obv. Helmeted head of Athena right. Rev. AIOΛE.
Thunderbolt, below, kerykeion; (A). Near very fine. SNG
Copenhagen 331; BMC 1

10

18   IONIA. Miletos, circa 250-180 BC. AR Didrachm (6,53 g;
13,3mm) Obv. Laureate head of Apollo to left. Rev. Lion standing
left, head turned to right, star above; to left monogram MI. Near
very fine. Cf. SNG Copenhagen 978-980

10

19   UNCERTAIN. Circa 1st century AD. AE (2,21 g; 14,2 mm) Obv.
ΧΑΛΚΟΥΣ. Rev. ΕΤ ϚΚ. Anchor. Very fine. RPC I, 5406

10



20   TROAS. Assos, circa 500-450 BC. AR Obol (0,62 g; 9,2 mm)
Obv. Griffin right. Rev.Head of lion right within incuse square.
Near very fine. BMC 3; Traité pl. 143, 26

10

21   PHRYGIA. Amorion, 2nd-1st centuries BC. AE (6 g; 19,4 mm)
Obv. Laureate head of Zeus righ. Rev. AMOPI(ANΩN). Eagle
standing right on thunderbolt, with kerykeion over shoulder;
monograms. Near very fine. Cf. BMC 2

5

22   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VI Dionysos, 144-142 BC.
Antioch mint. AE Serrate (9,5 g; 22,6 mm) Obv. Radiate and
diademed head right. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ
ΔΙΟΝΥΣΟΥ. Elephant advancing left, holding torch in trunk.
Controls: ΣTA above star. Near very fine. SC 2006; HGC 9, 1043

5

23   MYSIA. Lampsakos. Obol (Circa 500-450 BC). 0,94 g. 9,8 mm.
Obv: Janus-faced female head with diadem and earring. Rev:
Head of Athena within incuse square right, wearing Corinthian
helmet; monogram behind.

5

24   Greek KINGS OF MACEDON. Philip II, 359-336 BC. 1/5
Tetradrachm (Silver, 13,7 mm, 2.19 g, ),

5

25   MACEDONIAN KINGDOM. Alexander III the Great (336-323
BC). AR drachm (18,3 mm, 4.2 gm, ) Head of Heracles right,
wearing lion skin headdress, paws tied before neck /
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, Zeus seated left on backless throne, right leg
drawn back, feet suspended, eagle in outstretched right hand,
Pegasus left in left field,

10



26   Mysia, Cyzicus Æ 9,1 g. 25,6 m. 2nd-1st century BC. Bull
butting to right / Flaming torch, KYZI to right, KHNΩN to left. SNG
von Aulock 1238.

5

27   Greek KINGS OF MACEDON. Philip II, 359-336 BC. 1/5
Tetradrachm (Silver, 13,6 mm, 2.38 g, ),

5

28   Thrace, Hemidrachm, Chersonesos, 386-338 BC, AR, (14
mm, 2.3 g), Forepart of lion r. with head turned back, Rv. Square
divided in four sections;

5

29   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Macedon.

5

30   Mysia, Priapos. Ae, 1.21 g 11.5 mm. 4th century BC. Obv:
Laureate head of Apollo right Rev: Crab; A above, harpa below.

5

31   TROAS. Kebren, circa 4th century BC. AE (8,02 g) Obv. Ram's
head right; eagle standing right below. Rev. Laureate head of
Apollo right. Near very fine. BMC Troas pg. 45, 31; SNG
Copenhagen 266

5

32   TROAS. Gargara, circa 400-284 BC. AE (1,42 g; 11,4 mm)
Obv. Laureate head of Apollo right. Rev. ΓAP. Horse galloping
right. Extremely fine. SNG Copenhagen 326-331; SNG von Aulock
1511

5



33   UNCERTAIN. AE (1,07 g; 11 mm) Obv. Laureate head of
Apollo right. Rev. Prow left. Fine

5

34   SYRIA. Antioch, 1st century BC. AE (9,01 g; 20,9 mm) Near
very fine

5

35   SELEUKID KINGDOM. Philip I Philadelphos, circa 94-75 BC. AR
Tetradrachm (13,84 g; 25,6 mm) Obv. Diademed head right. Rev.
BAΣΙΛΕΩΣ ΦIΛIΠΠOV ΦIΛAΔEΛΦOV EΠIΦANOVΣ. Zeus seated left,
holding Nike and long scepter; AP monogram to inner left, below
throne monogram ΛI. Near very fine. Cf. Hoover 1322

10

36   IONIA. Ephesos, circa 390-295 BC. AR Diobol (0,97 g; 9,5
mm) Obv. E-Φ. Bee. Rev. EΦ. Confronted heads of stags. Near
very fine. SNG Kayhan 208-242

10

37   IONIA. Miletus, circa late 6th-5th centuries BC. AR Obol or
1/12 stater (1,05 g; 9,7 mm) Obv. Forepart of roaring lion left,
head right. Rev. Stellate floral pattern in square incuse. Near very
fine. SNG Kayhan 462-475, SNG von Aulock 2082

5

38   THRACE. Chersonesos, circa 386-320 BC. AR Hemidrachm
(2,21 g; 12,7 mm) Obv. Forepart of a lion right, head turned back
to left. Rev. Quadripartite incuse square with two raised and two
sunken squares; rosette in one quarter, pellet in another. Near
very fine. Cf. SNG Copenhagen 841-842

5



39   THRACE. Byzantion, circa 416-357 BC. AR Hemidrachm (1,51
g; 12,4 mm) Obv. Forepart of a bull standing on dolphin to left,
raising right foreleg; (ΠΥ above), HP monogram below. Rev.
Ornamental trident. Near very fine. Schönert-Geiss 839-47; HGC
3, 1392

5

40   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos, in the
name and types of Alexander III, circa 310-297 BC. Abydos mint.
AR Drachm (3,88 g; 18,2 mm) Obv. Head of Herakles right,
wearing lion skin headdress. Rev. AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus Aëtophoros
seated left, holding sceptre; monogram in left field, head and
neck of griffin right below throne. Very fine. Price 1576

5

41   THRACE. Byzantion, circa 340-320 BC. AR Trihemiobol or 1/4
Siglos (1,07 g; 10,3 mm) Obv. Bull standing left on dolphin; ΠΥ
above. Rev. Quadripartite incuse square in the form of 'mill sail'.
Near extremely fine. Schönert-Geiss 591 ff.

5

42   COMMAGENE. Samosata. 1st century BC. AE (10 g; 24,3 mm)
Obv. Lion walking right. Rev. CAMOCATΩ / ΠOΛEΩC. The Tyche of
Samosata seated right on rocks, holding palm branch. Near very
fine. BMC 4-6; RPC I, 3849

5

43   ISLANDS off CARIA. Rhodos. Rhodes, circa 88-84 BC.
Nikagoras, magistrate. AR Drachm (1,85 g; 14,7 mm) Obv.
Radiate head of Helios right. Rev. NIKAΓOPAΣ, P - O. Rose with
bud to left; aphlaston to right.; all within incuse square Very fine.
Jenkins, Rhodian 248

5

44   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes I, 96-63 BC. AR
Drachm (4,12 g; 17 mm) Obv. Diademed head right. Rev.
BAΣIΛEΩΣ / APIOBAPZANOY. Athena Nikephoros standing left; to
inner left, monogram. Very fine.

5



45   SAMARIA. Circa 375-333 BC. AR Obol (0,72 g; 9,5 mm) Obv.
Phoenician galley left; phoenician letter above, waves below. Rev.
Persian king or hero, holding dagger, fighting with lion; in field, O.
Fine. Cf. HGC 10, 240

5

46   IONIA. Ephesos, circa 390-295 BC. AR Diobol (1,05 g; 9,4
mm) Obv. E-Φ. Bee. Rev. EΦ. Confronted heads of stags. Near
very fine. SNG Kayhan 208-242

5

47   KINGS OF MACEDON. Alexander III. Posthumous issue, circa
282-225 BC. Magnesia ad Maeandrum. AR Drachm (4,17 g; 19,2
mm) Obv. Head of Herakles right, wearing lion's skin headdress.
Rev. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left, holding eagle and scepter; in
left field, monogram; in exergue, maeander pattern. Very fine.
Price 2009

5

48   SELEUKID KINGDOM. Antiochos II or III, 3rd-2nd centuries BC.
AE (3,58 g; 16,1 mm) Obv. Laureate head of Apollo right. Rev.
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ. Tripod. Near very fine

5

49   SELEUKID KINGDOM. Philip I Philadelphos, circa 94-75 BC. AR
Tetradrachm (13,75 g; 25,7 mm) Obv. Diademed head right. Rev.
BAΣΙΛΕΩΣ ΦIΛIΠΠOV ΦIΛAΔEΛΦOV EΠIΦANOVΣ. Zeus seated left,
holding Nike and long scepter; AP monogram to inner left, below
throne monogram ΛI. Near very fine. Cf. Hoover 1322

15

50   CILICIA. Circa 4th century BC. AR Obol (0,63 g; 10,7 mm)
Obv. Baaltars seated left. Rev. Laureate head of Apollo left. Near
very fine

5



51   Greek MYSIA, Kyzikos (Circa 450-400 BC) AR obol Obv:
Forepart of boar left; to right, tunny upward. Rev: Head of roaring
lion left; 0,76 g. 8,8 mm.

5

52   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. In the
name and types of Alexander III. Lampsakos, circa 310-301 BC.
AR Drachm (4 g; 17,9 mm) Obv. Head of Herakles right, wearing
lion skin headdress. Rev. AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus Aëtophoros seated
left, holding sceptre; monogram to left; A under throne.

10

53   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. In the
name and types of Alexander III. Lampsakos, circa 310-301 BC.
AR Drachm (3,5 g; 18,4 mm)

5

54   KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC).
Ae Unit. Uncertain mint in Western Asia Minor. 5,4 g. 20,9 mm.

5

55   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VII Euergetes (Sidetes), 138-
129 BC. AE (2,61 g; 14,4 mm) Obv. Head of lion right. Rev.
(ΒΑΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY ΕΥΕΡΓΕΤΟΥ). Club. Very good. SC 2068

5

56   TROAS. Skamandria, circa 350-300 BC. AE (1,81 g; 13 mm)
Obv. Head of mountain-nymph Ide right. Rev. ΣK-A. Fir-tree;
boar's head at right. Very fine. SNG Copenhagen 464

5

57   TROAS. Gergis, circa 400-241 BC. AE (1,37 g; 12,5 mm) Obv.
Three-quarter facing head of Sibyl Herophile, turned slightly right,
wearing laurel wreath and necklace. Rev. ΓEΡ. Sphinx sitting
right. Near fine. BMC 2-3

5



58   UNCERTAIN. AE (1,46 g; 11,9 mm) Obv. Head left. Rev. Λ-A.
Caduceus. Fine

5

59   TROAS. Gargara, circa 4th century BC. AE (0,55 g; 8,1 mm)
Obv. Laureate head of Apollo right. Rev. ΓAP. Horse galloping
right. Near very fine. Cf. SNG Copenhagen 326-329

5

60   PHOENICIA. Circa 4th century BC. AR (2,03 g; 14,8 mm) Obv.
Laureate head right. Rev. Galley over waves. Fine

5

61   KINGS OF MACEDON. Alexander III, circa 336-323 BC. Abydos
mint. AR Drachm (3,64 g; 18,22 mm) Obv. Head of Herakles right,
wearing lion skin headdress. Rev. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left
on throne, holding scepter and eagle; to left, head of Ammon
right; ivy leaf below throne. Near fine. Price 1551

5

62   CARIA. Uncertain, circa 5th century BC. AR Obol (0,61 g; 9,2
mm) Obv. Uncertain. Rev. Forepart of bull right, within incuse
square. Near very fine.

5

63   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios, 96-63
BC. AR Drachm (3,08 g; 17,2 mm) Obv. Diademed head right.
Rev. BAΣIΛEΩΣ APIOBAPZANOY ΦIΛOPΩMAIOY. Athena standing
left, holding Nike in right hand, resting left on shield set on
ground; spear behind; to left, monogram. Near very fine. HGC 7,
846

5



64   TROAS. Kolone, 4th century BC. AE Chalkous (1,42 g; 11,1
mm) Obv. Helmeted head of Athena to right. Rev. KOΛΩNAEΩN
between the rays of an eight-pointed star. About very fine. SNG
Copenhagen 277

5

65   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VII Euergetes, 138-129 BC.
AR Drachm (3,68 g; 17,9 mm). Obv. Diademed head right. Rev.
BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY EYEPΓETOY. Nike advancing left, holding
wreath; monogram. Fine.

5

66   KINGS OF MACEDON. Alexander III, circa 336-323 BC. AR
Drachm (3,98 g; 18 mm) Obv. Head of Herakles right, wearing
lion skin headdress. Rev. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on
throne, holding scepter and eagle. Very good.

5

67   UNCERTAIN. AE (2,36 g; 18,8 mm) Obv. Head of Heracles(?)
right, wearing lions skin. Rev. Male standing left, holding
patera(?) over altar. Near fine

5

68   CARIA. Rhodes, circa 394-304 BC. AE (0,32 g; 11 mm) Obv.
Diademed head of the nymph Rhodos right. Rev. Ρ-O. Rose. Near
very fine. Cf. SNG Copenhagen 750

5

69   TROAS. Birytis, 4th-3rd centuries BC. AE (1,23 g; 11,9 mm)
Obv. Head of Kabeiros left, wearing pilos; two stars above. Rev.
BIPY, club within wreath. Very fine. SNG Copenhagen 249

5

70   SELEUKID KINGDOM. Alexander I Balas, 152-145 BC. AR
Drachm (3,32 g; 16,8 mm) Obv. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
ΘΕΟΠΑΤΟΡΟΣ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥ. Apollo seated on omphalos to left,
holding arrow and resting hand on a bow. Near fine

5



71   TROAS. Birytis, circa 350-300 BC. AE Chalkous (1,34 g; 11,4
mm) Obv. Head of Kabeiros left, wearing pilos. Rev. BIPY, club
within wreath. Near extremely fine. SNG Copenhagen 250

5

72   TROAS. Neandria, 4th century BC. AE (1,63 g; 10,9 mm) Obv.
Laureate head of Apollo right. Rev. NEAN. Grain kernel, grape
bunch to right. Near very fine. SNG Copenhagen 448

5

73   IONIA. Ephesos, 3rd-2nd centuries BC. Fourrée Drachm (2,6
g; 20 mm) Obv. Bee. Rev. Stag standing right; palm tree in
background; uncertain magistrate. Near fine.

5

74   KINGS OF MACEDON. Alexander III, circa 336-323 BC. AR
Drachm (3,89 g; 16,5 mm) Obv. Head of Herakles right, wearing
lion skin headdress. Rev. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left on
throne, holding scepter and eagle. Near fine.

5

75   SELEUKID KINGDOM. Circa 3rd century BC. AE (1,66 g; 10,9
mm) Obv. Head right. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ. Apollo with bow
and arrow. Very good

5

76   SYRIA. Antioch, 42-41 BC. AE (15,4 g; 28 mm) Obv. Laureate
head of Zeus right. Rev. ΑΝΤΙΟΧΕΩΝ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟ ΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ
ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus seated left, holding Nike and scepter; above,
thunderbolt; in exergue, H (date). Good very fine. RPC 4222;
McAlee 52

10



77   IONIA. Miletos, circa 525-475 BC. AR Diobol (1,16 g; 10 mm)
Obv. Forepart of lion right, head turned back to left. Rev. Star-
shaped floral ornament within incuse square.Near very fine. SNG
Keckman 273; SNG von Aulock 2080

5

78   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaeus, 96-63
BC. AR drachm (3,94 g; 16,2 mm) Obv. Diademed head right.
Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΟΒΑΡZΑΝΟΥ ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. Athena standing
left, holding Nike, shield and spear; monogram in inner left field,
KH (date) below. Near very fine. HGC 7, 846

5

79   PERSIA. Achaemenid Empire, circa 480-420 BC. AR Siglos
(5,42 g; 16 mm) Fine. Cf. SNG Kayhan 1030

5

80   MYSIA. Lampsakos, circa 500-450 BC. AR Diobol (1,23 g; 12,3
mm). Obv. Janiform female heads. Rev. Helmeted head of Athena
left within incuse square. Near very fine. SNG France 1126

5

81   CARIA. Kindya, circa 510-480 BC. AR Tetrobol (1,71 g; 11,7
mm) Obv. Head of Ketos (sea monster) to right. Rev. Geometric
pattern within incuse square. Very fine. SNG Kayhan 813-814

5

82   CILICIA. Uncertain, circa 4th century BC. AR Obol (0,64 g;
11,6 mm) Obv. Helmeted head of Athena left. Rev. Diademed
female head left. Good fine. Göktürk –; SNG France –; SNG
Levante –; SNG von Aulock –; Cf. CNG E-115, lot 130

5



83   CILICIA. Uncertain,circa 4th century BC. AR Obol (0,72 g; 9,2
mm) Obv. Helmeted head of Ares left. Rev. Laureate head of Zeus
left. Very fine. Apparently unpublished. SNG France -; SNG
Levante -; Göktürk -; Troxell & Kagan -; Brindley -;

5

84   TROAS. Neandreia, circa 4th century BC. AR Obol (0,42 g; 8,9
mm) Obv. Laureate head of Apollo right. Rev. NEAN. Ram
standing right within incuse square. SNG Aulock 7628; Klein KM
318; SNG Copenhagen 446

5

85   CARIA. Mylasa, circa 450-400 BC. AR Obol (0,58 g; 7,5 mm)
Obv. Facing lion’s scalp. Rev: Scorpion. Near very fine. SNG
Kayhan 934-948

5

86   TROAS. Abydos, 4th-3rd centuries BC. AE (8,57 g; 19,6 mm)
Obv. Head of Apollo left. Rev. ABY. Eagle standing right. Fine

5

87   MYSIA. Adramytion. Orontes, satrap of Mysia, circa 357-352
BC. AE (1,65 g; 11,2 mm) Obv. Laureate head of Zeus right. Rev.
OPONTA. Forepart of Pegasos right. Near very fine. Cf. Troxell,
Orontes 2; SNG France 1163

5

88   PONTOS. Uncertain, circa 130-100 BC. AE (1,8 g; 11,2 mm)
Near very fine. Cf. SNG BM 984

5

89   TROAS. Abydos, 4th-3rd centuries BC. AE (1,52 g; 11,6 mm)
Obv. Head of Apollo right. Rev. ABY. Eagle standing right. Good
fine.

5



90   MYSIA. Kyzikos, circa 500-450 BC. Electrum 1/24 Stater (0,61
g; 6,7 mm) Obv. Lion standing right, devouring leg of prey; below,
tunny right. Rev. Quadripartite incuse square. Good fine. VERY
RARE. Von Fritze -, cf. 177 (Stater); SNG BN -, cf. 322 (Stater);
SNG von Aulock 7313 (1/12 Stater)

50

91   PTOLEMAIC KINGS OF EGYPT. Ptolemy VI Philometor. Cyprus,
180-170 BC. AE Obol (11,1 g; 23,9 mm) Obv. Diademed head of
Zeus-Ammon r. Rev. BAΣIΛEΩΣ ΠTOΛEMAIOY. Eagle standing l. on
thunderbolt; lotus flower in l. field, EYΛ between legs; c/m:
Seleukid anchor. Near very fine. Svoronos 1398; SNG
Copenhagen 294

5

92   MYSIA. Parion, circa 500-475 BC. AR Drachm (3,89 g; 14,1
mm) Obv. Gorgoneion. Rev. Incuse punch with rough design.
About fine. SNG France 1343; SNG Copenhagen 256

5

93   CILICIA. Hierapolis-Castabala, 2nd-1st century BC. AE (9,85
g; 21,1 mm) Obv. Veiled, turreted head of Tyche right; monogram
behind. Rev. IEPOΠOΛITΩN TΩN ΠPOΣ TΩI ΠYPAMΩI. Goddess
seated left on throne, holding patera. Very fine. SNG France
2207-2209 var.; SNG Levante 1564-1565

5

94   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. In the
name and types of Alexander III. Lampsakos, circa 310-301 BC.
AR Drachm (4 g; 18,2 mm) Obv. Head of Herakles right, wearing
lion skin headdress. Rev. AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus Aëtophoros seated
left, holding sceptre; monogram to left; ME under throne. About
very fine. Cf. Price 1406

10

95   SELEUKID KINGDOM. Circa 3rd-2nd centuries BC. AE (8,9 g;
22,2 mm) Near fine

5



96   SELEUKID KINGDOM. Alexander I Balas. Antioch mint, 152-
145 BC. AE Serrate (8,04 g; 21,8 mm) Obv. Diademed head right.
Rev. BAΣΙΛΕΩΣ AΛEΞANΔPOY. Athena standing left, holding Nike,
left hand resting on shield set on ground; two monograms to left.
About fine. SC 1793.3b; HGC 9, 900

5

97   KINGS OF MACEDON. Antigonos I Monophthalmos. In the
name and types of Alexander III. Lampsakos, circa 310-301 BC.
AR Drachm (3,93 g; 18,5 mm) Obv. Head of Herakles right,
wearing lion skin headdress. Rev. AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus Aëtophoros
seated left, holding sceptre; KI to left; ME under throne. Near very
fine. Price 1406

5

98   MYSIA. Parion, 4th century BC. AR Hemidrachm (1,92 g; 13,2
mm) Obv. Gorgoneion. Rev. ΠA–PI. Bull standing left, head right.
Good fine. Cf. SNG France 1356-1391

5

99   SELEUKID KINGDOM. Antiochos IV Epiphanes, 175-164 BC.
AE Serrate (3,66 g; 17,9 mm) Obv. Veiled, diademed bust of
Laodike IV right; (monogram behind). Rev. Horned elephant’s
head left; below, prow(?) left. Good fine. Cf. SC 1477

5

100   CILICIA. Tarsos, as Antiocheia. Time of Antiochos IV, 175-
164 BC. AE (3,52 g; 16,7 mm) Obv. Draped and turreted head of
Tyche right; (monogram behind). Rev. ANTIOXEΩN TΩN ΠPOΣ TΩI
KVΔNΩI. Sandan standing right on horned and winged lion right;
monograms to l. and r. Very good. Cf. SNG France 1270-1276;
SNG Levante 911

5

101   MYSIA. Parion, circa 500-475 BC. AR Drachm (3,34 g; 12,6
mm) Obv. Gorgoneion. Rev. Incuse punch with rough design.
Near very fine. SNG France 1343; SNG Copenhagen 256

5



102   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios. Struck under
Menander or Kleitos, in the name and types of Alexander III, circa
323-319 BC. Teos mint. AR Drachm (4,1 g; 16,5 mm) Obv. Head
of Herakles right, wearing lion skin headdress. Rev. AΛEΞANΔPOY.
Zeus seated left, holding eagle and sceptre; griffin seated left in
left field. Near very fine. Price 2274

5

103   THRACE. Chersonesos, circa 386-338 BC. AR Hemiobol
(0,31 g; 7,4 mm) Obv. Forepart of lion right, head to left. Rev.
Quadripartite incuse square with pellets in two opposite quarters.
Near very fine. VERY RARE. McClean –; SNG Copenhagen –; BMC
–; Weber –; Cf. CNG, Electronic Auction 339, LOT 28

5

104   SYRIA. Antioch, 1st century BC. AE (7,34 g; 19,5 mm) Near
fine.

5

105   SELEUKID KINGDOM. Philip I Philadelphos, circa 94-75 BC.
AR Tetradrachm (13,14 g; 24,4 mm) Obv. Diademed head right.
Rev. BAΣΙΛΕΩΣ ΦIΛIΠΠOV ΦIΛAΔEΛΦOV EΠIΦANOVΣ. Zeus seated
left, holding Nike and long scepter; A to inner left, below throne
monogram ΛI. Near very fine. Hoover 1322; SC 2468

5

106   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes I, 96-63 BC. AR
Drachm (4,1 g; 16 mm) Obv. Diademed head right. Rev.
BAΣIΛEΩΣ / APIOBAPZANOY / ΦIΛOPΩMAIOY. Athena Nikephoros
standing left; to inner left, monogram. Near very fine. Cf.
Simonetta 44a-45a

5



107   ISLANDS off CARIA. Rhodos. Rhodes, circa 125-88 BC.
Antaios. AR Hemidrachm (1,04 g; 12,9 mm) Obv. Radiate head of
Helios, three-quarter facing to right. Rev. ΑΝΤΑΙΟΣ, P-O. Rose
with bud to right; below to right, amphora; all within shallow
incuse square. Near very fine. Jenkins, Rhodian 115

5

108   MYSIA. Cyzicus. Pseudo-autonomous issue, circa 1st
century AD. AE (5,47 g; 20,2 mm) Obv. Head of Kore Soteira
right, wearing wreath of grain ears; all within wreath of grain.
Rev. K-Y/ZI. Caduceus, crescent above, tunny below; all within
oak wreath. About very fine. Von Fritze 45; RPC I, 2240

5

109   KINGS OF MACEDON. Alexander III - Kassander, circa 325-
310 BC. Uncertain mint in Macedon or Western Asia Minor. AE
Unit (6,3 g; 18,9 mm) Obv. Head of Herakles right, wearing lion
skin headdress. Rev. BAΣI between bow in bowcase and club; star
and Δ below. Near very fine. Price 394

5

110   MYSIA. Kyzikos, circa 2nd-1st centuries BC. AE (5,37 g; 19
mm) Obv. Head of Kore Soteira right, wearing wreath of grain.
Rev. KY-ZI, monogram within an oak wreath; M below. About very
fine. Cf. SNG Copenhagen 70 (monogram)

5

111   KINGS OF MACEDON. Philip III Arrhidaios, 323-319 BC.
Kolophon mint. Struck under Menander or Kleitos, in the name
and types of Alexander III. AR Drachm (4,05 g; 17,7 mm) Obv.
Head of Herakles r., wearing lion skin headdress Rev.
AΛEΞANΔPOY. Zeus Aëtophoros seated l., holding sceptre; star in
left field, spearhead to outer right. Near very fine. Price 1759

5

112   MYSIA. Kyzikos, circa 350-300 BC. AE (1,4 g; 11,9 mm) Obv.
Head of Kore Soteira right, hair bound in sakkos. Rev. KY-ZI.
Tripod, monogram to right. Near very fine. Cf. SNG France 430

5



113   KINGS OF MACEDON. Alexander III, 336-323 BC. AE Unit
(6,23 g; 17,9 mm) Obv. Head of Herakles right, wearing lion skin.
Rev. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ between club and bow in bowcase. Near fine

5

114   THRACE. Chersonesos, circa 386-309 BC. AE (1,12 g; 10,7
mm) Obv. Head of Persephone facing slightly right. Rev. XEP / PO.
Barley grain; below, palm branch. About very fine. RARE. Cf. HGC
3.2, 1442 var. (no symbol); Numismatik Naumann 115, lot 203

5

115   MYSIA. Kyzikos, circa 600-550 BC. Electrum 1/12 or 1/24
Stater (0,82 g; 7,4 mm) Obv. Tunny fish upward; head of tunny
fish to left and right. Rev. Incuse square punch. Good very fine.
RARE. Cf. SNG France 169

50

116   Thrace, Ainos AR Diobol. Circa 435-405 BC. 1.2 g. 11,9 mm.
Head of Hermes to right, wearing petasos / Goat standing to
right; AIN above, club before. May, Ainos 125-75. HGC 3.2 1274.

10

117   MYSIA. Kyzikos, circa 480-400 BC. AR Hemiobol (0,38 g; 9,7
mm) Obv. Forepart of boar left; retrograde K on shoulder; to right,
tunny upward. Rev. Head of roaring lion left; facing panther’s
head to upper left; all within incuse square. Very fine. Von Fritze II
13; SNG France 386

5

118   KINGS OF MACEDON. Alexander III, circa 336-323 BC. AE
1/4 Unit (1,52 g; 12 mm) Obv. Head of Herakles right, wearing
lion skin. Rev. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Bow in quiver, club, (monogram).
Near very fine

5

119   BITHYNIA. Kios, circa 350-300 BC. AE (1,59 g; 11,5 mm)
Obv. Head of Mithras right. Rev. K-I. Kantharos with two grape
vines. Near very fine. SNG Copenhagen 382

5



120   MYSIA. Kyzikos, circa 480-400 BC. AR Hemiobol (0,38 g; 8,4
mm) Obv. Forepart of boar left; to right, tunny upward. Rev. Head
of roaring lion left, within incuse square. About fine.

5

121   MYSIA. Kyzikos, circa 480-400 BC. AR Hemiobol (0,32 g; 7,8
mm) Obv. Forepart of boar left; to right, tunny upward. Rev. Head
of lion left, K (retrograde) above; all within incuse square. Fine.
SNG France 385

5

122   MYSIA. Plakia, 4th century BC. AE (1,75 g; 12,8 mm) Obv.
Turreted head of the Tyche of Plakia right. Rev. ΠΛAKIA. Lion
standing right on grain ear, devouring its prey. Very fine. SNG
France 2378-2382; SNG Copenhagen 545

5

123   MYSIA. Plakia, 4th century BC. AE (1,62 g; 13,1 mm) Obv.
Turreted head of the Tyche of Plakia right. Rev. ΠΛAKIA. Lion
standing right on grain ear, devouring its prey. Very fine. SNG
France 2378-2382; SNG Copenhagen 545

5

124   MYSIA. Kyzikos, circa 350-300 BC. AE (1,29 g; 10,2 mm)
Obv. Head of Kore Soteira right, hair bound in sakkos. Rev. KY-ZI.
Tripod set on tunny right. Near very fine. SNG France 430

5

125   ACHAEMENID EMPIRE(?). Uncertain, circa 5th-4th centuries
BC. AE (0,99 g; 10,4 mm) Obv. Helmeted, bearded head right.
Rev. Uncertain. Near very fine

5

126   ISLANDS off CARIA. Rhodes, circa 408-390 BC. AR
Hemidrachm (1,71 g; 10,7 mm) Obv. Head of Helios facing
slightly right. Rev. (P - O). Rose. Good fine. SNG Copenhagen 725;
SNG Keckman 367

5



127   MYSIA. Kyzikos, circa 480-400 BC. AR Obol (0,75 g; 12 mm)
Obv. Forepart of boar left, with Ǝ on shoulder; to right, tunny
upward. Rev. Head of roaring lion left within incuse square. Very
fine. SNG France 378

5

128   UNCERTAIN CILICIA. Possibly Tarsos. Datames. 378-372
B.C. AR obol. .0,63 g. 10,5 mm. Bust of the nymph Arethusa(?)
facing slightly left / Bearded male head (Ares?) left. Cf. SNG
France 303-308 (helmeted male head). Cf. SNG Copenhagen 273
(same).

5

129   Greek, IONIA. Uncertain city. EL typeless fraction or ingot
(0.09 g. 4 mm. ) AU. Small electrum nugget, flattened on both
sides, weighing just under the normal weight for an electrum 12th
stater or hemihecte

5

130   Seleukid Empire, Tryphon Æ. Uncertain mint, circa (142-
138) BC. 5.9 g, 18 mm, Diademed head right / BAΣIΛEΩΣ
TPYΦΩNOΣ AYTOKPATOPOΣ, spiked Macedonian helmet with
cheek guards, adorned with wild goat\\s horn above visor; AΣK to
inner left. SC 2039-40.

5

131   SELEUCID KINGDOM. Philip I Philadelphus (ca. 95/4-76/5
BC). AR tetradrachm (13,7 g. 26,4 mm. )

5

132   AE dichalcone 16,7 mm. 3.2 g. ( 116 = 143/42 BC) Zeus
head right. / Ramming spur. below (phoinik.) BMC 135, SNG Cop.
42 var.

5



133   Lesbos, Unattributed early mint (ca 500-450 BC) AR Obol,
0,28 g. 7 mm.

5

134   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios,(Circa
96-63 BC.) AR Drachm (16.4 mm, 3.8 g.)Diademed head of
Ariobarzanes to right. Rev. Athena standing left, holding Nike in
right hand, resting left on shield set on ground behind her; spear
behind; to inner left, monogram.

5

135   Kings of Macedon. Alexander III The Great; 336-323 BC,
Drachm, (16,6 mm, 3,4 g.) Obv: Head of Heracles r. wearing skin
of lion\'s head with mane. Rx: Zeus seated l. holding eagle and
scepter.

5

136   THRACE. Byzantion. (Circa 340-320 BC). AR Drachm 2,3 g.
13,2 mm

5

137   Troas, Birytis. AE. 1.4 g. 11.6 mm. Circa 350-300 BC.Obv.:
Bearded head of Kabeiros left, wearing pilos.Rev.: B-I / P-Y. Club
within wreath.Ref.: Klein 302

5

138   Greek, KINGS OF CAPPADOCIA, Ariobarzanes I Philoromaios
(Circa 96-63 BC) AR drachm (17.9 mm, 4 g)

5



139   ISLANDS off CARIA. Rhodos. Rhodes, circa 125-88 BC.
Menestheos, magistrate. AR Hemidrachm (1,19 g; 13,2 mm) Obv.
Radiate head of Helios facing, slighty right. Rev. ΜΕΝΕΣΘΕΥΣ, P -
O. Rose with bud to left, sun to right; all within incuse square.
Very fine. HGC 6, 1463

5

140   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes III Eusebes
Philoromaios, 52-42 BC. AR Drachm (3,78 g; 15,9 mm) Obv.
Diademed head right. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΟΒΑΡΖΑΝΟΥ ΕΥΣΕΒΟΥΣ
ΚΑΙ ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. Athena Nikephoros standing left; star and
crescent to inner left, monogram to inner right. Near very fine.
SNG Cop. 162

5

141   CILICIA. Tarsos. Datames, Satrap of Cilicia and Cappadocia,
384-362 BC. AR Obol (0,6 g; 10,1 mm) Obv. Draped bust of
female right. Rev: Bearded and helmeted head right. Very fine.
SNG France 278-281; SNG Levante 81

5

142   SAMARIA. Circa 375-333 BC. AR Obol (0,84 g; 9,2 mm) Obv.
Phoenician galley left; (phoenician letter above), waves below.
Rev. Persian king or hero, holding dagger, fighting with lion; in
field, O. Fine. Cf. HGC 10, 240

5

143   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes III Eusebes
Philoromaios, 52-42 BC. AR Drachm (3,51 g; 16,1 mm) Obv.
Diademed head right. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΟΒΑΡΖΑΝΟΥ ΕΥΣΕΒΟΥΣ
ΚΑΙ ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. Athena Nikephoros standing left; star and
crescent to inner left, monogram to inner right. Near very fine.
SNG Cop. 162

5

144   KINGS OF MACEDON. Alexander III, circa 336-323 BC or
later. AR Drachm (3,67 g; 17 mm) Obv. Head of Herakles right,
wearing lion's skin. Rev. Zeus Aëtophoros seated left. Fine

5



145   SELEUKID KINGDOM. Philip I Philadelphos, circa 94-75 BC.
AR Tetradrachm (13,58 g; 25,3 mm) Obv. Diademed head right.
Rev. BAΣΙΛΕΩΣ ΦIΛIΠΠOV ΦIΛAΔEΛΦOV EΠIΦANOVΣ. Zeus seated
left, holding Nike and long scepter; AT monogram to inner left,
below throne monogram ΛI. Near very fine. SC 2491

5

146   IONIA. Ephesos, circa 390-295 BC. AR Diobol (1,02 g; 9,2
mm) Obv. E-Φ. Bee. Rev. EΦ. Confronted heads of stags. Near
very fine. SNG Kayhan 208-242

10

147   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VII Euergetes, 138-129 BC.
AR drachm (3,36 g; 16,1 mm) Obv. Diademed head right. Rev.
BAΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY EYEPΓETOY. Nike advancing left, holding
wreath; monogram to outer left, O below right wing. Near very
fine. SC 2062.2c

5

148   BITHYNIA. Nikomedia. C. Papirius Carbo, procurator, 61-58
BC. AE (7,06 g; 23,5 mm) Obv. NIKOMHΔΕΩN. Laureate head of
Zeus right. Rev. EΠI ΓAIOY / ΠΑΠIPOY / KAPBΩNOΣ / PΩMA. Roma
seated left on pile of arms, holding Victory and long scepter. Fine.
HGC 7, 596

5

149   THRACE. Byzantion, circa 340-320 BC. AR Siglos (5,45 g;
18,6 mm) Obv. ΠY. Bull standing left on dolphin. Rev.
Quadripartite incuse square of mill sail pattern. Near very fine.
HGC 3, 1389

5

150   SELEUKID KINGDOM. Alexander I Balas. Antioch mint, 150-
146 BC. AE (6,34 g; 19,2 mm) Obv. Head of Alexander I right, in
lion skin headdress. Rev. BAΣΙΛΕΩΣ AΛEΞANΔPOY. Apollo
standing left, testing arrow and resting left hand on grounded
bow; trident in left field; monogram in ex. Near very fine. SC
1795.3a

5



151   IONIA. Ephesos, circa 390-295 BC. AR Diobol (0,94 g; 9,5
mm) Obv. E-Φ. Bee. Rev. EΦ. Confronted heads of stags. Near
very fine. SNG Kayhan 208-242

5

152   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes II Philopator, 63-52
BC. AR Drachm (3,82 g; 16,5 mm) Obv. Diademed head right.
Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΟΒΑΡZΑΝΟΥ ΦIΛOPATOPOΣ. Athena standing
left, holding Nike, spear and shield; H below. Near very fine.
Simonetta 2a; SNG Copenhagen 161

5

153   SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator, 312-281 BC. AE
(6,27 g; 18,2 mm) Obv. Winged head of Medusa right. Rev.
BAΣIΛEΩΣ ΣΕΛΕΥΚOY. Bull butting right. Good fine

5

154   KINGS OF MACEDON. Alexander III "the Great". Uncertain
mint in Asia Minor (Miletos or Mylasa), circa 320 BC. AE 1/2 Unit
(3,79 g; 14,3 mm) Obv. Macedonian shield with central pellet.
Rev. Macedonian helmet; grain-ear to left, K to right. Good very
fine. Price 2072

5

155   IONIA. Uncertain. Ingot or unstruck flan, circa 650-550 BC.
Electrum 1/12 Stater (1,06 g; 6,5 mm) Obv. Plain globular
surface. Rev. Plain surface. Very fine. Cf. Leu Numismatik, Web
Auction 20, LOT 1197; cf. SNG von Aulock 7763 and SNG Kayhan
676 (incuse)

5

156   CILICIA. Hierapolis-Kastabala, circa 2nd-1st centuries BC. AE
(5,26 g; 18,8 mm) Obv. Turreted and draped bust of Tyche right;
(monogram behind). Rev. IEΡOΠOΛITΩN. TΩN ΠΡOΣ TΩI ΠΥΡAMΩI.
Tyche seated left. Near very fine

5



157   MYSIA, Kyzikos (Circa 460-410 BC) AR obol (13,8 mm, 0.78
g.) Obv: Head of Attis left, wearing Phrygian cap; below,
tunny.Rev: KY-ZI clockwise, Z as H; head and neck of bull right,
head slightly facing.Von Fritze, Nomisma X, Kyzikos, Gruppe II,20
/ Tafel V,23.

5

158   MYSIA. Pergamon, circa 133-27 BC. AE (6,4 g; 18,8 mm)
Obv. Helmeted head of Athena r. Rev. ΑΘΗΝΑΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟY.
Trophy consisting of helmet and cuirass; monogram within a
wreath to inner left. Near very fine. SNG France 1885-1890

5

159   SELEUKID KINGDOM. Antiochos VII Euergetes, 138-129 BC.
AE (6,44 g; 18,5 mm) Obv. Winged bust of Eros right. Rev.
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΕΥΕΡΓΕΤΟΥ. Isis headdress. Near very fine.
SC 2067

5

160   TROAS. Abydos, circa 320-200 BC. AE (1,98 g; 13,6 mm)
Obv. Laureate head of Apollo right. Rev. ABY. Eagle standing
right. Fine. SNG Copenhagen 31.

5

161   ASIA MINOR. Uncertain, circa 5th century BC. AR Hemiobol
(0,32 g; 6,7 mm) Obv. Uncertain. Rev. Quadripartite incuse
square. About fine

5

162   TROAS. Gargara, 4th-3rd centuries BC. AE (0,75 g; 8,6 mm)
Obv. Laureate head of Apollo right. Rev. ΓAP. Horse galloping
right. Near very fine. Cf. SNG Copenhagen 326-329

5



163   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes I, 96-63 BC. AR
Drachm (3,76 g; 17 mm) Obv. Diademed head right. Rev.
BAΣIΛEΩΣ / APIOBAPZANOY / ΦIΛOPΩMAIOY. Athena Nikephoros
standing left; to inner left, monogram. Near very fine.

5

164   MYSIA. Kyzikos, circa 300-180 BC. AE (2,83 g; 14,3 mm)
Obv. Helmeted head of Athena right. Rev. KYZI. Forepart of bull
left. Near very fine. SNG Copenhagen 64

5

165   THRACE. Lysimacheia(?), circa 3rd-2nd centuries BC. AE
(2,98 g; 13,7 mm) Obv. Head of Hermes right, wearing petasos.
Rev. ?-Y / ΣI-PE. Uncertain. Near very fine

5

166   IONIA. Ephesos, circa 390-325 BC. AE (0,89 g; 10,2 mm)
Obv. Female head left. Rev. (Ε-Φ). Bee. About fine. SNG Kayhan
193; SNG Copenhagen 256.

5

167   MYSIA. Kyzikos, circa 3rd-2nd centuries BC. AE (4,58 g; 19
mm) Obv. Head of Kore Soteira to right. Rev. K-Y / Ξ-I. Tripod set
on tunny-fish. Good fine. Cf. SNG von Aulock 1227

5

168   BITHYNIA. Kios, circa 350-300 BC. Proxenos, magistrate. AR
Hemidrachm (2,05 g; 13,3 mm) Obv. Laureate head of Apollo
right; (KIA below). Rev. ΠPOΞ / ENOΣ. Prow of galley left,
decorated with star. Near very fine. HGC 7, 553; SNG von Aulock
504; SNG Copenhagen 373

10

169   MYSIA. Kyzikos, circa 480-400 BC. AR Obol (0,77 g; 9,3 mm)
Obv. Forepart of boar left; to right, tunny upward. Rev. Head of
lion left, K (retrograde) above; all within incuse square. Near very
fine. SNG France 380-384

5



170   IONIA. Ephesos, circa 390-295 BC. AR Diobol (1,02 g; 8,9
mm) Obv. E-Φ. Bee. Rev. EΦ. Confronted heads of stags. Near
very fine. SNG Kayhan 208-242

5

171   SELEUKID KINGDOM. Philip I Philadelphos, circa 94-75 BC.
AR Tetradrachm (13,37 g; 24,4 mm) Obv. Diademed head right.
Rev. BAΣΙΛΕΩΣ ΦIΛIΠΠOV ΦIΛAΔEΛΦOV EΠIΦANOVΣ. Zeus seated
left, holding Nike and long scepter; AT monogram to inner left,
below throne monogram ΛI. Near very fine. SC 2491

5

172   SELEUKID KINGDOM. Achaios. Usurper, 220-214 BC. Sardes
mint. AE (3,56 g; 18 mm) Obv. Laureate head of Apollo right. Rev.
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΧΑΙΟΥ. Eagle standing right, holding wreath in talons.
Near very fine. Cf. SC 956; HGC 9, 436

5

173   MYSIA. Cyzicus. Pseudo-autonomous, circa 1st century AD.
AE (2,13 g; 14,2 mm) Obv. Caduceus with crescent above. Rev. K-
Y / Z-I. Oinochoe. Near very fine. VERY RARE. RPC I, 2240A

5

174   MYSIA. Kyzikos, circa 3rd century BC. AE (2 g; 12,6 mm)
Obv. Head of Kore Soteira right. Rev. K-Y / Ξ-I. Tripod, monogram
to left. About very fine. Cf. SNG France 429-434

5

175   Greek MYSIA, Kyzikos (Circa 450-400 BC) AR obol, ( 0,54 g.
8,3 mm.) Obv: Forepart of boar left; to right, tunny upward. Rev:
Head of roaring lion left;

5

176   MYSIA. Kyzikos, circa 3rd century BC. AE (1,25 g; 11,1 mm)
Obv. Head of Kore Soteira right. Rev. K-Y / Ξ-I. Tripod, tunny
below. Very fine. SNG France 429

5



177   MYSIA. Plakia, 4th century BC. AE Chalkous (1,53 g; 11,3
mm) Obv. Turreted head of the Tyche of Plakia right. Rev.
ΠΛAKIA. Lion standing right on grain ear, devouring its prey. Very
fine. SNG France 2378-2382; SNG Copenhagen 545

5

178   MYSIA. Plakia, 4th century BC. AE Chalkous (1,49 g; 11 mm)
Obv. Turreted head of the Tyche of Plakia right. Rev. ΠΛAKIA. Lion
standing right on grain ear, devouring its prey. Near fine. SNG
France 2378-2382; SNG Copenhagen 545

5

179   Greek MYSIA, Kyzikos (Circa 450-400 BC) AR obol, ( 0,22 g.
6,6 mm.) Obv: Forepart of boar right; to left. tunny upward. Rev:
Head of roaring lion left;

5

180   Greek, KINGS OF CAPPADOCIA, Ariobarzanes I Philoromaios
(Circa 96-63 BC) AR drachm (16,2 mm, 3,8 g)

5

181   MYSIA, Kyzikos. 525-475 BC. AR Tetartemorion (11,6 mm,
1,1 g). Forepart of boar, tunny-fish behind / Head of lion in
shallow incuse square.

5

182   MYSIA, Kyzikos (Circa 460-410 BC) AR obol (8,5 mm, 0.78
g.) Obv: Head of Attis left, wearing Phrygian cap; below,
tunny.Rev: KY-ZI clockwise, Z as H; head and neck of bull right,
head slightly facing.Von Fritze, Nomisma X, Kyzikos, Gruppe II,20
/ Tafel V,23.

5



183   MYSIA. Plakia, 4th century BC. AE Chalkous (1,58 g; 12,2
mm) Obv. Turreted head of the Tyche of Plakia right. Rev.
ΠΛAKIA. Lion standing right on grain ear, devouring its prey. Near
fine. SNG France 2378-2382; SNG Copenhagen 545

5

184   Colchis, Dioscurias. Time of Mithradates VI Eupator. Ae, 6 g
16,4 mm. Circa 105-90 BC. Obv: Piloi of the dioskouroi
surmounted by stars. Rev: ΔΙ - ΟΣ / ΚΟV - ΡΙΑ / Δ - ΟΣ. Legend in
three lines around thyrsos. Ref: SNG BM Black Sea 1021-3.

5

185   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios,(Circa
96-63 BC.) AR Drachm (17 mm, 3,7 g.)Diademed head of
Ariobarzanes to right. Rev. Athena standing left, holding Nike in
right hand, resting left on shield set on ground behind her; spear
behind; to inner left, monogram

5

186   Persia, Achaemenid Empire AR Siglos. Time of Darios II.
Sardes, circa 425-405 BC. 5,1 g. 15,7 mm.

5

187   Thracian Chersonese. 386-338 BC. Hemidrachm (7,9 mm.
12 mm.)

5

188   MYSIA. Kyzikos. Obol ( Circa 600-550 BC). 0,98 g. 9,5 mm.
5

189   MYSIA, Kyzikos (Circa 460-410 BC) AR obol (8 mm, 0.35 g.)
5



190   SELEUKID KINGDOM. Philip I Philadelphos. Posthumous
issue, 46-45 BC. AR Tetradrachm (13,27 g; 28 mm) Obv.
Diademed head right. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ
ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΥ. Zeus Nikephoros seated left, holding sceptre;
monograms to inner left and below throne, ∆ and winged
thunderbolt in ex.; all within wreath. Near very fine. RPC I, 4128

10

191   Colchis, Dioscurias. Time of Mithradates VI Eupator. Ae, 5 g
15,8 mm. Circa 105-90 BC. Obv: Piloi of the dioskouroi
surmounted by stars. Rev: ΔΙ - ΟΣ / ΚΟV - ΡΙΑ / Δ - ΟΣ. Legend in
three lines around thyrsos. Ref: SNG BM Black Sea 1021-3.

10

192   Greek MYSIA, Kyzikos (Circa 450-400 BC) AR obol, ( 0,52 g.
8,2 mm.) Obv: Forepart of boar left; to right, tunny upward. Rev:
Head of roaring lion left;

5

193   Greek MYSIA, Kyzikos (Circa 460-410 BC) AR obol 0,58 g.
7,9 mm.

5

194   Kingdom of Macedon. Alexander III 'the Great' AR Drachm.
17,1 mm. 4 g. circa 310-301 BC. Head of Herakles right, wearing
lion's skin / Zeus seated left;

5

195   PHRYGIA. Apameia. Cistophor (Circa 88-67 BC). Attalos and
Timo-, magistrates. 11,9 g. 23,7 mm. Obv: Cista mystica with
serpent; all within ivy wreath. Rev: ATTAΛOY / TIMΩ. Bowcase
between two serpents. Controls: ΑΠΑ to left, auloi to right. SNG
Copenhagen 156; SNG Tübingen 3949-50; BMC 23.

5



196   SELEUCID KINGDOM. Philip I Philadelphus (ca. 95/4-76/5
BC). AR tetradrachm (14,1 g. 26,6 mm. )

5

197   Seleukid Kingdom. Antioch on the Orontes. Antiochos VII
Euergetes 138-129 BC. Dated SE 174=139/8 BC. Bronze Æ 21
mm., 11,3 g. Prow of galley right, piloi of the Dioscuri above /
ΒΑΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY ΕΥΕΡΓΕΤΟΥ, ΔOP, trident ornamented with
two dolphins downward, monogram to outer left, vertical club to
inner left. SC 2064.2; HGC 9, 1085; SNG Spaer 1895.

5

198   Greek Kings of Cappadocia. Ariobarzanes III 52-42 BC.
Drachm AR, 3,5 g. 15,9 mm.

5

199   MYSIA, Kyzikos (Circa 460-410 BC) AR obol (13,1 mm, 0.83
g.) Obv: Head of Attis left, wearing Phrygian cap; below,
tunny.Rev: KY-ZI clockwise, Z as H; head and neck of bull right,
head slightly facing.Von Fritze, Nomisma X, Kyzikos, Gruppe II,20
/ Tafel V,23.

5

200   Kingdom of Macedon. Alexander III 'the Great' AR Drachm.
15,2 mm. 3,6 g. circa 310-301 BC. Head of Herakles right,
wearing lion's skin / Zeus seated left;

5

201   Kingdom of Lydia. Alyattes. Hekte -Drachm Silver, 600-560
BC. 3,5 g. 12,2 mm. Sardes. (GRPC-Lydia G28). (Weidauer-76/8).
(Boston MFA-1769). Obv: Lions head to right with open jaws,
sunburst on forehead. Rev.: Two incuse square punches.

5



202   Greek, SELEUCIS and PIERIA, Antioch. (Circa 1st century
BC). AE Tetrachalkon (23,1 mm, 7,1 g)

5

203   MYSIA, Kyzikos (Circa 460-410 BC) AR obol (8,9 mm, 0.53
g.)

5

204   Greek MYSIA, Kyzikos (Circa 450-400 BC) AR obol, ( 0,36 g.
9,3 mm.) Obv: Forepart of boar left; to right, tunny upward. Rev:
Head of roaring lion left;

5

205   SELEUCID KINGDOM. Philip I Philadelphus (ca. 95/4-76/5
BC). AR tetradrachm (14,1 g. 25 mm. )

5

206   KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes II Philopator, 63-52
BC. Drachm 3,5 g 16,9 mm.

5

207   BITHYNIA. Kios. Circa 350-300 BC. drachm ? (Silver, 14.1
mm, 2.4 g.) struck under the magistrate Poseidonios. Laureate
head of Apollo right, KIA below neck (out of flan). Rev. ΠΟΣΕΙ
above, ΔΩΝΙΟΣ below. Prow of galley to left decorated with star
and eye. BMC Pontus, pg. 130, 8-9; SNG Copenhagen 377;

5

208   SELEUCID KINGDOM. Philip I Philadelphus (ca. 95/4-76/5
BC). AR tetradrachm (14,3 g. 25,1 mm. )

5



209   Greek, KINGS OF CAPPADOCIA, Ariobarzanes I Philoromaios
(Circa 96-63 BC) AR drachm (16,3 mm, 3,9 g)

5

210   Greek, SELEUCIS and PIERIA, Antioch. (Circa 1st century
BC). AE Tetrachalkon (20,6 mm, 8,7 g)

5

211   Greek MYSIA. Kyzikos. Circa 600-550 B.C. AR obol. 0,53 g.
9,1 mm.

5

212   SELEUCID KINGDOM. Philip I Philadelphus (ca. 95/4-76/5
BC). AR tetradrachm (13 g. 25,7 mm. )

5

213   Greek, SELEUCIS and PIERIA, Antioch. (Circa 1st century
BC). AE Tetrachalkon (24,3 mm, 13,8 g)

5

214   Greek, Samaria AR Obol. c. 375-333. 0.58 g, 9,3 mm. Galley
l., over waves / Persian king battling lion; O between; all within
incuse square. Cf. Meshorer- Qedar 22, 199-201.

5

215   KINGS OF MACEDON. Alexander III, circa 336-323 BC. AE
Unit (4,91 g; 16,5 mm) Obv. Head of Herakles right, wearing lion
skin. Rev. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, bow and quiver above, club below. Near
very fine

5



216   TROAS. Gargara, circa 4th-3rd centuries BC. AE (3,68 g;
16,3 mm) Obv. Laureate head of Apollo right. Rev. ΓAP. Horse
galloping right. Near very fine

5

217   Anonymous. 211-208 BC. AR Victoriatus ( 3,2 g, 17,9 mm.)
Uninscribed VB series. Uncertain mint. Laureate head of Jupiter
right / Victory standing right crowningtrophy; ROMA in exergue.
Crawford 95/1c = Kestner 1071 = Inv. 665. cf. Sydenham 230.
RSC – BMCRR Italy – RBW 391.

5

218   IONIA. Ephesus. Augustus, circa 25-20 BC. AR Cistophorus
(10,71 g; 27,4 mm) Obv. IMP•CAESAR. Bare head right. Rev.
AVGVSTVS. Garlanded and filleted altar with two stags. About
very fine. RIC 482; RPC I 2215."Repaired"

20

219   UNCERTAIN. Asia Minor(?). Augustus, 27 BC-14 AD. AE
(11,97 g; 28,6 mm) Obv. Bare head of Augustus right. Rev. Prow
with superstructure right. Fine. RPC 5416

5

220   TIBERIUS. 14-37 AD. Lugdunum mint. AR Denarius (3,24 g;
17,7 mm) Obv. TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS. Laureate head
right. Rev. PONTIF MAXIM. Female figure (Livia, as Pax) seated
right on throne with ornamented legs, holding sceptre and
branch. About fine. RIC 30

5

221   PHRYGIA. Amorium. Augustus, 27 BC-14 AD. AE (5,5 g; 19,4
mm) Obv. ϹΕΒΑϹΤΟϹ. Bare head right; before, lituus. Rev.
ΚΑΛΛΙΠΠΟϹ ΑΜΟΡΙΑΝΩΝ. Eagle standing right on uncertain
object; caduceus over shoulder. About fine. Cf. RPC I, 3231

5



222   CLAUDIUS. 50-54 AD. AE As (11,22 g; 30 mm) Obv. TI
CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP P P. Bare head left. Rev. S C.
Minerva, advancing right, levelling javelin and holding shield.
Nearly very fine. RIC 116

5

223   SYRIA. Uncertain mint (Antioch). Nero and Divus Claudius,
63-68 AD. AR Tetradrachm (14,77 g; 26,9 mm) Obv. NERO CLAVD
DIVI CLAVD F CAESAR AVG GER. Laureate head of Nero right, star
behind head. Rev. DIVOS CLAVD AVG GERMANIC PATER AVG.
Laureate head of Claudius right. Extremely fine. RPC I, 4123

100

224   SYRIA. Uncertain mint (Antioch). Nero and Divus Claudius,
63-68 AD. AR Tetradrachm (14,75 g; 25,5 mm) Obv. NERO CLAVD
DIVI CLAVD F CAESAR AVG GER. Laureate head of Nero right, star
behind head. Rev. DIVOS CLAVD AVG GERMANIC PATER AVG.
Laureate head of Claudius right. Nearly very fine. RPC I, 4123

100

225   SYRIA. Antioch. Titus (Caesar), 74 AD. AE (4,41 g; 22,5 mm)
Obv. T • CAESAR • IMP • PON • TR • POT •. Laureate head right.
Rev. S C in laurel wreath. Nearly very fine. VERY RARE. RPC II,
1995 (3 specimens)

5

226   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Domitian, 81-96. Semis
(Bronze, 24,9 mm, 14 g, ) DOMITIANVS CAESAR Laureate head of
Domitian to left. Rev. Large S C within laurel wreath. McAlee
403e. RPCII 2017.

5

227   Roman Provincial SELEUCIS and PIERIA. Antioch. Vespasian
(69-79 AD). AE Bronze (26.1 mm 15,8 g.) Obv: IMP CAES VESP
AVG P M COS IIII. laureate head of, Vespasian, right. Rev: S C. in
laurel wreath

5



228   VESPASIAN. 72-73 AD. AR Denarius (3,32 g; 16,9 mm) Obv.
IMP CAES VESP AVG P M COS IIII. Laureate head right. Rev. TRI-
POT. Vesta seated left, holding simpulum. Near extremely fine.
RIC 359

5

229   SYRIA. Antioch. Uncertain, circa 1st-3rd centuries AD. AE
(13,95 g; 27,1 mm) Obv. Bust right. Rev. S C in laurel wreath.
Near fine

5

230   CAPPADOCIA. Caesarea. Domitian, 93-94 AD. AR Didrachm
(6,43 g; 21,3 mm) Obv. ΑΥΤ ΚΑΙ ΔΟΜΙΤΙΑΝΟϹ ϹΕΒΑϹΤΟϹ ΓΕΡΜ.
Laureate head right. Rev. ΕΤΟ - ΙΓ. Nike advancing right, holding
wreath and palm. Very fine. RPC II, 1671

5

231   DOMITIAN. 81 AD. AR Denarius (3,36 g; 18,6 mm) Obv. IMP
CAES DOMITIANVS AVG P M. Laureate head right. Rev. COS VII
DES VIII P P. Tripod with fillets; dolphin above. Very fine. VERY
RARE. RIC 38

5

232   CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan, 98-117 AD. AR Didrachm
(6,72 g; 21,8 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕΒ ΓΕΡΜ
ΔΑΚ. Laureate, draped bust right. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤΟ Ϛ.
Female bust (Artemis ?) in chiton, holding spear and patera. Very
fine. RPC III 3004; Sydenham 196

5

233   SYRIA. Antioch. Vespasian, 74 AD. AE (6,4 g; 21,9 mm) Obv.
IMP CAESAR VESP AVG. Laureate head left. Rev. S C in laurel
wreath. Near very fine. RPC II, 1984

5



234   CAPPADOCIA. Caesarea. Titus, 79-81 AD. AR Hemidrachm
(1,34 g; 14,1 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡΑΤΩΡ ΤΙΤΟϹ ΚΑΙϹΑΡ ϹΕ(ΒΑϹ).
Laureate head right. Rev. Nike advancing right, holding wreath
and palm. Fine. RPC II, 1661; Sydenham 116

5

235   TROAS. Alexandria. Gallienus, 253-268 AD. AE (11,21 g;
26,1 mm) Obv. IMP (...). Laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev. (...). Turreted and draped bust of Tyche right, with
vexillum. Near fine. SNG Copenhagen 211; Bellinger A466

5

236   CAPPADOCIA. Caesarea. Vespasian, 69-79 AD. AR
Hemidrachm (1,63 g; 15,7 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹΑΡ
ΟΥΕϹΠΑϹΙΑΝΟϹ ϹΕΒΑ. Laureate head right. Rev. Nike advancing
right, holding wreath and palm. Fine. Cf. RPC II, 1659

5

237   DOMITIAN. 90-91 AD. AR Denarius (3,08 g; 18,7 mm) Obv.
IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P X. Laureate head right. Rev.
IMP XXI COS XV CENS P P P. Minerva standing right on top of
rostral column, holding spear and shield; owl right. Near very fine.
RIC 720

5

238   MESOPOTAMIA. Carrhae. Caracalla (198-217). Ae. Obv:
Laureate head right. Rev: Veiled head of Tyche right, wearing
mural crown. 4,3 g. 19,4 mm.

5

239   Roman Provincial BITHYNIA, Nicomedia. Julia Mamaea.
Augusta, AD 222-235. Æ Chalkous (16.2 mm, 2.39 g,). IOYΛIA
MAMAIA AYΓOY, diademed and draped bust right / NIKOMHΔЄΩN
ΔIⳞ NЄΩKOPΩN, galley right with three oarsmen. Unpublished in
the standard references. Very rare.

5



240   KINGS OF COMMAGENE. Epiphanes & Kallinikos (72 AD). Ae.
7,9 g. 19,5 mm. Obv: BACIΛΕΩC YIOI.Anchor between crossed
cornucopias, surmounted by male heads (Epiphanes and
Kallinikos); above star.Rev: KOMMAΓHNON. Tiara.RPC 3860; BMC
8; KOVACS 240.

5

241   EXTREMELY RARE. MYSIA. Cyzicus. Pseudo-autonomous
issue. Time of Gallienus, circa 253-268 AD. AE (8,39 g; 24,4 mm)
Obv. ΚVΖΙΚΟϹ. Diademed head of hero Kyzikos right. Rev.
ΚΥΖΙΚΗΩΝ ΝΕΟΚΟΡΩΝ. Athena standing facing, head left, holding
Nike and spear. About very fine. EXTREMELY RARE. Possibly best
known for issue. RPC X, — (unassigned; ID 87367) Only 2
specimens

5

242   FAUSTINA II. 161-176 AD. AR Denarius (3,11 g; 17,7 mm)
Obv. FAVSTINA AVGVSTA. Draped bust right. Rev. VENVS. Venus,
draped, standing left, holding apple and sceptre. Very fine. RIC
728

5

243   CAPPADOCIA. Caesarea. Nerva , 98 AD. AR Didrachm (6,12
g; 21,9 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡΑΤ ΝΕΡΟΥΑϹ ΚΑΙϹΑΡ ϹΕΒΑϹΤΟϹ ΥΠΑΤ
Δ. Laureate head right. Rev. ΤΥΧΗ ϹΕΒΑϹΤΟΥ. Tyche standing
left, holding rudder and cornucopia. Very fine. RPC III, 2972

5

244   TROAS. Alexandria. Severus Alexander, 222-235 AD. AE
(6,28 g; 25,2 mm) Obv. M AV S ALEXANDRV. Laureate, draped,
cuirassed bust right. Rev. COL ALEX AVG TROA. Apollo standing
left, placing foot on pedestal, holding laurel branch. Near very
fine. Bellinger A334; RPC VI, 4031

5

245   CAPPADOCIA. Caesarea. Nerva, 97-98 AD. AR Didrachm
(6,65 g; 22,6 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡΑΤ ΝΕΡΟΥΑϹ ΚΑΙϹΑΡ ϹΕΒΑϹΤΟϹ.
Laureate head right. Rev. ΥΠΑΤΟΥ (ΤΡΙΤΟΥ or ΤΕΤΑΡΤΟΥ). Club.
Very fine. RPC III, 2962 / 2974

5



246   UNCERTAIN. Circa 3rd century AD. Possibly used as gaming
token. Very good

5

247   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian, 117-138 AD. AR Didrachm
(6,19 g; 20,7 mm) Obv. ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕΒΑϹΤΟϹ. Laureate head
right. Rev. ΥΠΑΤΟϹ Γ ΠΑΤΗΡ ΠΑΤ(Ρ). Club. Very fine. Cf. RPC III,
3105

5

248   SYRIA. Antioch. Elagabalus, 218-222 AD. BI Tetradrachm
(11,49 g; 26,4 mm) Obv. ΑΝΤωΝΕΙΝΟϹ ϹΕΒ ΑΥΤ Κ Μ Α. Laureate
head left, with drapery. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤΟϹ ΤΟ Β Δ Ε. Eagle
standing facing, head left, holding wreath in beak and spreading
wings; star between legs. Near very fine. Cf. RPC VI, 7948

5

249   GORDIAN III. 243-244 AD. AR Antoninianus (4,91 g; 22,2
mm). Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, draped,
cuirassed bust right. Rev. FORTVNA REDVX. Fortuna, draped,
seated left, holding rudder and cornucopiae; under seat, wheel.
Very fine. RIC 144

5

250   GORDIAN III. 242-244 AD. AR Antoninianus (4,42 g; 22,2
mm) Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, cuirassed bust
right. Rev. ORIENS AVG. Sol standing front, head left, raising
hand, holding globe. Extremely fine. RIC 213

5

251   GORDIAN III. 242-244 AD. AR Antoninianus (5,49 g; 25,7
mm) Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, cuirassed bust
right. Rev. FORTVNA REDVX. Fortuna, draped, seated left, holding
rudder and cornucopiae. Near extremely fine. RIC 210

5



252   CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan, 112-114 AD. AR Didrachm
(6,67 g; 22,6 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕΒ ΓΕΡΜ
ΔΑΚ. Laureate, draped, cuirassed bust right. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ
ΥΠΑΤΟ Ϛ. Apollo standing left, holding olive branch, bow and
arrow. Near very fine. RPC III, 3010-3011

5

253   CILICIA. Cestrus(?). Lucilla(?), circa 163-169 AD (3,28 g;
15,4 mm) Obv. Draped bust right. Rev. Crescent surmounted by
star. Near very fine. Cf. RPC IV.3, 3571

5

254   CAPPADOCIA. Caesarea. Commodus, circa 180-182 AD. AR
Didrachm (4,45 g; 20,4 mm) Obv. ΑΥ ΜΑΡ ΑΥΡ ΚΟΜ ΑΝΤωΝΕΙΝΟϹ
ϹΕΒ. Laureate head right, with traces of drapery. Rev. ΥΠΑΤΟϹ Γ
ΠΑΤ ΠΑΤΡ. Nike advancing left, holding wreath and palm. Very
fine. VERY RARE. RPC IV.3, 7100 (only 1 specimen; Nike
advancing right)

10

255   TRAJAN. 98-99 AD. AR Denarius (2,7 g; 19,2 mm). Obv. IMP
CAES NERVA TRAIAN AVG GERM. Laureate head right. Rev. PONT
MAX TR POT COS II. Victory seated left, holding patera and palm.
Near very fine. BMC 21; Cohen 295; RIC 22

5

256   CAPPADOCIA. Caesarea. Domitian, 93-94 AD. AR Didrachm
(6,59 g; 22,5 mm) Obv. ΑΥΤ ΚΑΙ ΔΟΜΙΤΙΑΝΟϹ ϹΕΒΑϹΤΟϹ ΓΕΡΜ.
Laureate head right. Rev. ΕΤΟ - ΙΓ. Mount Argaeus; on summit,
Helios standing left, holding globe and sceptre. Very fine. RPC II,
1672

10

257   HELENA. 328-329 AD. Antioch mint. AE Follis (3,38 g; 19,6
mm) Obv. HELENA AVGVSTA. Diademed and draped bust right.
Rev. SECVRITAS REI PVBLICE // •SMANTS. Securitas, veiled,
standing front, head to left, holding branch. Near very fine. RIC 82

5



258   COMMAGENE. Samosata. Hadrian, 117-138 AD. AE (2,17 g;
21,2 mm) Obv. AΔPIANOC CEBACTOC. Laureate, draped,
cuirassed bust right. Rev: ΦΛA / CAMO / MHTPO / KOM in wreath.
Very fine. Butcher 8; BMC 20

5

259   CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan, 98-117 AD. AR Didrachm
(6,59 g; 20,3 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝω ΑΡΙϹΤω ϹΕΒ
ΓΕΡΜ ΔΑΚ. Laureate, draped, cuirassed bust right. Rev. ΔΗΜΑΡΧ
ΕΞ ΥΠΑΤΟ ς. Clasped hands holding standard on prow. Fine.
RARE. Ganschow 142c; RPC III, 3053 (only 1 specimen)

10

260   SEVERUS ALEXANDER. 232 AD. AR Denarius (3,85 g; 20,1
mm) Obv. IMP ALEXANDER PIVS AVG. Laureate, draped, cuirassed
bust right. Rev. P M TR P XI COS III P P. Sol advancing left, raising
hand and holding whip. Very fine. RIC 114

10

261   CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan, 112-114 AD. AR Didrachm
(6,83 g; 21,8 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕΒ ΓΕΡΜ
ΔΑΚ. Laureate head right with drapery on left shoulder, aegis.
Rev. Female bust (Artemis ?) in chiton, holding spear and patera.
Very fine. RPC III, 3003

10

262   GORDIAN III. 243-244 AD. AR Antoninianus (4,16 g; 23,7
mm). Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, draped,
cuirassed bust right. Rev. FORTVNA REDVX. Fortuna, draped,
seated left, holding rudder and cornucopiae; under seat, wheel.
Very fine. RIC 144

10

263   SEPTIMIUS SEVERUS. 202-210 AD. AR Denarius (3,04 g;
19,2 mm) Obv. SEVERVS PIVS AVG. Laureate head right. Rev.
LIBERALITAS AVG VI. Liberalitas, draped, standing left, holding
abacus and cornucopiae. Fine. RIC 278A

5



264   TROAS. Alexandreia, circa 164-135 BC. AE (2,93 g; 19,6
mm) Obv. Facing laureate head of Apollo. Rev. A-LE-ΞA-N, Lyre;
all within laurel wreath. Near very fine. SNG Copenhagen 89-90.

5

265   HADRIAN. 117-138 AD. AR Denarius (3,31 g; 18,9 mm) Obv.
IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. Laureate bust right, with
slight drapery. Rev: P M TR P COS III. Mars advancing right,
holding spear and trophy. Very fine. RIC² 320

5

266   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian, 120-121 AD. AR
Hemidrachm (1,49 g; 14,6 mm) Obv. ΑΥΤΟ ΚΑΙϹ ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑΝΟϹ
ϹΕΒΑϹΤ. Laureate, draped, cuirassed bust right. Rev. ΕΤ Ε. Nike
advancing right, holding wreath and palm. Near very fine. RPC III,
3076

5

267   THRACE. Hadrianopolis. Julia Domna, 193-217 AD. AE (10 g;
26,1 mm) Obv. IOΛIA ΔO CEBACTH. Draped bust right. Rev.
AΔΡIANOΠOΛEITΩN. Artemis standing right, holding bow and
drawing arrow from quiver. Very fine. Varbanov 3417

5

268   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian, 119-121 AD. AR
Hemidrachm (1,68 g, 15,1 mm) Obv. ΑΥΤΟ ΚΑΙϹ ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑΝΟϹ
ϹΕΒΑϹΤ. Laureate head right, with drapery (and aegis) on left
shoulder. Rev. ΕΤ ?. Nike advancing right, holding wreath and
palm. Nerly fine. Cf. RPC III, 3074

5

269   ANTONINUS PIUS. 154-155 AD. AR Denarius (2,97 g; 18
mm) Obv. ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XVIII. Laureate head
right. Rev. COS IIII. Annona standing left, holding grain ears; in
the right field modius on the bow of the ship. Very fine. RIC 239

5



270   MOESIA. Viminacium. Herennia Etruscilla, 249-251 AD. AE
(14,43 g; 27,8 mm) Obv. HER ETRVSCILLA AVG. Diademed and
draped bust right. Rev. P M S COL VIM / AN XI(I). Moesia standing
left, bull at left, lion at right. Fine. AMNG 136-137

5

271   GORDIAN III. 241 AD. AR Denarius (1,87 g; 19,4 mm) Obv.
IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Laureate, draped, cuirassed bust
right. Rev. PIETAS AVGVSTI. Pietas standing facing, head to left,
raising both hands. Fine. RIC 129

5

272   CARIA. Alabanda. Caracalla, 198-209 AD. AE (12,14 g; 27,3
mm) Obv. M AY ANTΩNЄINOΣ. Laureate, draped, cuirassed bust
right; c/m: bust right. Rev. AΛA-R-ANΔЄΩN. Minerva, standing
front, head left, holding Victory and spear, shield at feet. Near
very fine. SNG von Aulock 2399

5

273   TRAJAN. 107-111 AD. AR Denarius (2,97 g; 18,2 mm) Obv.
IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Laureate bust right, aegis
on far shoulder. Rev. COS V P P S P Q R OTPIMO PRINC / DAC CAP.
Dacia seated left on a pile of arms. Near very fine. RIC 98

5

274   TRAJAN. 103-111 AD. AR Denarius (2,45 g; 19,2 mm) Obv.
IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V DES VI. Laureate
head right. Rev. S P Q R OPTIMO PRINCIPI / AET AVG. Aeternitas,
draped, veiled, standing front, head left, holding out head of Sun
in right hand and head of Moon in left. Near very fine. RIC 229

5

275   SYRIA. Antioch. Elagabalus, 218-222 AD. BI Tetradrachm
(13,82 g; 24,1 mm) Obv. ΑΥΤ Κ Μ Α ΑΝΤωΝΕΙΝΟϹ ϹΕΒ. Laureate
head right, with drapery. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤΟϹ ΤΟ Β Δ Ε.
Eagle facing, head left, holding wreath in beak and spreading
wings; star between legs. Near very fine. RPC 7949; McAlee
758–759

5



276   CILICIA. Hierapolis-Castabala. Faustina II, 147-175 AD. AE
(8,54 g; 27,7 mm) Obv. ΦΑΥϹΤΙΝΑ ϹΕΒΑϹΤΗ. Draped bust right.
Rev. ΙΕΡΟΠΟΛΙΤΩΝ. Radiate Helios standing left, raising hand and
holding scepter; lighted torch to left; c/m: T in incuse.Near fine.
RPC IV.3, 4976

5

277   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian, 120-121 AD. AR
Hemidrachm (1,85 g; 15,1 mm) Obv. AYTO KAIC TPAI AΔΡIANOC
CEBACT. Laureate bust right. Rev. ET Δ. Club. Near very fine.
Sydenham 257; Metcalf 85

5

278   TRAJAN. 103-111 AD. AR Denarius (3,04 g; 18 mm) Obv.
IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Laureate bust right, draped
on left shoulder. Rev. COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC. Aequitas,
draped, seated left, holding scales and cornucopiae. Near very
fine. RIC 119

5

279   SYRIA. Antioch. Herennius Etruscus (Caesar), 250-251 AD.
BI Tetradrachm (11,95 g; 26,3 mm) Obv. ΕΡΕΝΝ ΕΤΡΟΥ ΜΕ ΚΥ
ΔΕΚΙΟϹ ΚΕϹΑΡ. Bare-headed, draped, cuirassed bust right. Rev.
ΔΗΜΑΡΧ ΕΞΟΥϹΙΑϹ / S C. Eagle standing left on palm, spreading
wings, holding wreath in beak. Very fine. RPC IX, 1678

5

280   SYRIA. Antioch. Elagabalus, 218-222 AD. AE Tetradrachm
(10 g; 24,4 mm) Fine. Cf. RPC VI, 7962

5

281   TROAS. Alexandria. Caracalla, 198-210 AD. AE (8,12 g; 26,8
mm) Obv. ANTONINVS PIVS AVGV. Laureate, draped and
cuirassed bust right. Rev. COL AVG / TROAC. Horse grazing right;
behind, herdsman Orodes right, holding pedum over shoulder;
overhanging tree to left. Near fine. VERY RARE. Cf. Solidus
Numismatik 6, lot 193

5



282   UNCERTAIN. Circa 3rd century AD. AE (14,65 g; 29,4 mm)
Obv. Radiate bust right. Rev. Draped bust right. Very good

5

283   COMMODUS. 186 AD. AR Denarius (2,98 g; 17,8 mm) Obv.
COMM ANT P FEL AVG BRIT. Laureate head right. Rev. FID EXERC
P M TR P XI IMP VII COS V P P. Commodus standing left on
platform haranging three soldiers, each holds standard and shield
// FID EXERC. Near very fine. RIC II 130; RSC 143

5

284   CILICIA. Seleukeia. Philip II (Caesar), 244-247 AD. AE (14,2
g; 29,3 mm) Obv. Μ ΙΟΥΛΙΟϹ ΦΙΛΙΠΠΟϹ Κ ϹΕΒ. Laureate, draped,
cuirassed bust right. Rev. ϹΕΛΕΥΚΕΩΝ. Altar decorated with
wreath and garland between two vexilla. Fine. VERY RARE. RPC
VIII, — (unassigned; ID 2052)

5

285   SEVERUS ALEXANDER. 231-235 AD. AR Denarius (3,28 g;
21,4 mm) Obv. IMP ALEXANDER PIVS AVG. Laureate and draped
bust right. Rev. MARS VLTOR. Mars advancing right, carrying
spear and shield. Very fine. RIC 246

5

286   CARACALLA. 201-206 AD. AR Denarius (2,96 g; 18,7 mm)
Obv. ANTONINVS PIVS AVG. Laureate, draped bust right. Rev.
VICT PART MAX. Victory, winged, draped, advancing left, holding
wreath and palm. Near very fine. RIC 144B

5

287   SYRIA. Beroea. Trajan, 98-117 AD. AE (14,25 g; 24,4 mm)
Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ΑΡΙϹΤ ϹΕΒ ΓΕΡΜ ΔΑΚ ΠΑΡΘ.
Laureate head right. Rev. ΒΕΡΟΙ / ΑΙωΝ / Β, within laurel wreath.
Very fine. RPC III, 3427; BMC 4-6

5



288   UNCERTAIN. AE (11,62 g; 23,7 mm) Obv. Laureate, draped,
cuirassed bust right. Rev. (...)POΠO(...). Agonistic crown between
two palm branches. Fine

5

289   CONSTANTIUS I. 297-298 AD. Heraclea mint. AE Follis
(10,45 g; 27,5 mm) Obv. FL VAL CONSTANTIVS NOB CAES.
Laureate head right. Rev. GENIO POPV - L - I ROMANI. Genius
standing l., pouring libation from patera and holding cornucopia.
HTA. Near very fine. RIC 20a

5

290   DIVA FAUSTINA. After 141 AD. AR Denarius (2,89 g; 15,8
mm) Obv. DIVA FAVSTINA. Draped bust right. Rev. AVGVSTA.
Pietas standing left, raising hand; lighted altar to left. Near very
fine. RIC 374

5

291   EXTREMELY RARE. MYSIA. Cyzicus. Severus Alexander, 222-
235 AD. AE (4,75 g; 21,8 mm) Obv. ϹΕΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟϹ. Laureate
head right. Rev. ΚΥΖΙΚΗ ΝΕΟΚΟ. Lighted torch with ears of grain
and poppy heads, around which a serpent is coiled. Near very
fine. EXTREMELY RARE. RPC VI, 30077 (only 1 specimen)

5

292   MYSIA. Cyzicus. Augustus, 27 BC-14 AD. AE (4,2 g; 16,7
mm) Obv. Bare head right. Rev. CЄBACTOC. Capricorn to left,
head to right; to lower right, monogram (including ΖΚ). Near very
fine. RPC I, 2245

5

293   Diadumenian. (217-218 AD). Æ Bronze. (19,6 mm, 4,5 g.)
Syria. Antioch. Obv: draped bust of Diadumenian right. Rev: SC in
wreath.

5



294   Roman Provincial Trajan Decius BI Tetradrachm of Antioch,
Seleucis and Pieria. AD 249-251. 9,7 g. 26,2 mm. Obv. AVT K Γ
MЄ KY TPAIANOC ΔЄKIOC CЄB, radiate, draped and cuirassed bust
to right, seen from behind, below bust. Rev. ΔHMAPX ЄΞOYCIAC,
eagle standing to right on palm, with wings spread, holding
wreath in beak, SC below.

5

295   MYSIA. Cyzicus. Gordian III, 238-244 AD. AE (4,4 g; 21,3
mm) Obv. Α Κ Μ ΑΝΤ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ. Laureate, draped, cuirassed
bust right. Rev. ΚΥΖΙΚΗΝΩΝ ΝƐΩΚ. Winged caduceus placed on
small base. Good fine. RPC VII.1, 27

5

296   Valerian I (253-260). AE. 12,8 g. 23,8 mm.
5

297   Syria. Antioch. Elagabalus AD 218-222. Billon-Tetradrachm,
13,7 g. 23,4 mm. AVT K M A AN-TWN[EINOC CEB], laureate,
draped, and cuirassed bust right / ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤΟC ΤΟ Β,
eagle standing facing on ground line, head left, holding wreath in
beak; Δ on left and E on right side; star between legs. McAlee 758
var. (rev. legend); Prieur 250 var. (same)

5

298   SEVERUS ALEXANDER. 222-235 AD. AR Denarius (2,39 g;
18,7 mm) Obv. IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG. Laureate, draped
bust right. Rev. PROVID DEORVM. Providentia, draped, standing
left, holding wand over globe and sceptre. Good fine. RIC 294;
RSC 495

5

299   GORDIAN III. 241-243 AD. AR Antoninianus (5 g; 23,5 mm)
Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, draped, cuirassed
bust right. Rev. AETERNITATI AVG. Sol standing left, raising hand
and holding globe. Very fine. RIC 83

5



300   SYRIA. Antioch. Trajan Decius, 249-251 AD. BI Tetradrachm
(11,98 g; 28,1 mm) Obv. ΑΥΤ Κ Γ ΜΕ ΚΥ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ΔΕΚΙΟϹ ϹΕΒ.
Laureate, draped, cuirassed bust right. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ΕΞΟΥϹΙΑϹ,/
S C. Eagle standing right on palm, spreading wings, holding
wreath in beak. About Fine. RPC IX, 1677

5

301   CILICIA. Flaviopolis-Flavias. Antoninus Pius with Faustina
Senior, 140-141 AD. AE (5,66 g; 23,8 mm) Obv. ΑΥΤ ΚΑΙ ΤΙ ΑΙΛ
ΑΔΡ ΑΝΤΩΝΕΙΝΟϹ ϹΕΒ. Bare head of A. Pius right. Rev. ΘΕΑ
ΦΑΥϹΤΕΙΝΑ ΦΛΑΥΙΟΠοΛΕΙΤΩΝ ΕΤ ΖΗ. Draped bust of Faustina I
right. About fine. RARE. RPC IV.3, 5803

5

302   TRAJAN. 114-117 AD. AR Denarius (3,09 g; 20,4 mm) Obv.
IMP CAES NER TRAIANO OPTIMO AVG GER DAC. Laureate, draped
bust right. Rev. P M TR P COS VI P P S P Q R. Mars advancing
right, carrying spear and trophy. Near very fine. RIC 337

5

303   GORDIAN III. 243-244 AD. AR Antoninianus (4,36 g; 22,5
mm) Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, draped,
cuirassed bust right. Rev. VICTORIA AETERNA. Victory standing
left, leaning on shield and holding palm, under shield seated
captive. Extremely fine. RIC 156

5

304   FAUSTINA II. 147-175 AD. AR Denarius (3,34 g; 19 mm)
Obv. FAVSTINA AVGVSTA. Bare-headed, draped bust right. Rev.
IVNONI REGINAE. Juno, draped, seated left, holding patera and
sceptre; at left, a peacock. Very fine. RIC 697

5

305   TRAJAN. 103-111 AD. AR Denarius (3,22 g; 19,9 mm) Obv.
IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Laureate head right, with
drapery on left shoulder. Rev. COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC /
VESTA. Vesta, draped, veiled, seated left, holding palladium and
sceptre. About very fine. RIC 108

5



306   SYRIA. Antioch. Antoninus Pius, 138-161 AD. AE (14,3 g;
26,9 mm) About fine. RPC IV.3, 7001

5

307   TRAJAN. 103-111 AD. AR Denarius (3,2 g; 19,1 mm) Obv.
IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Laureate head right, with
drapery on left shoulder. Rev. COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC.
Fortuna standing left, holding rudder and cornucopiae. About very
fine. RIC 122

5

308   CILICIA. Anazarbus. Marcus Aurelius and Lucius Verus, 161-
169 AD. AE (7,98 g; 22 mm) Obv. Marcus Aurelius and Lucius
Verus standing facing each other, clasping hands. Rev. Temple
with ten columns; star in pediment. About very good. SNG
Levante 1392; RPC IV.3, 3647

5

309   JULIA DOMNA. Circa 193-196 AD. AR Denarius (2,3 g; 17,8
mm) Obv. IVLIA DOMNA AVG. Draped bust right. Rev. LIBERAL
AVG. Liberalitas, draped, standing left, holding abacus and
cornucopiae. Good fine. RIC 627; RSC 103

5

310   HADRIAN. 117-138 AD. AR Denarius (3,11 g; 19 mm) Obv.
IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. Laureate, draped bust
right. Rev. P M TR P COS III. Aequitas-Moneta standing left,
holding scales and cornucopia. Very fine. RIC II.3 385-391

5

311   UNCERTAIN. 2nd-3rd centuries AD. AE (5,1 g; 21,3 mm)
About very good

5



312   CONSTANTINE I. 317-320 AD. Cyzicus mint. AE Follis (2,53
g; 19,5 mm) Obv. IMP CONSTA-NTINVS AVG. Laureate, draped
bust left, holding sceptre and mappa. Rev. IOVI CONS-ERVATORI
AVGG. Jupiter standing left, holding Victory on globe and scepter;
Δ in right field. SMK. Near very fine. RIC 8

5

313   HADRIAN. 133-135 AD. AR Denarius (3,43 g; 18,5 mm) Obv.
HADRIANVS AVG COS III P P. Laureate head right. Rev. FORTVNA
AVG. Fortuna standing left, holding patera and cornucopia. Very
fine. RIC II.3 2011

5

314   HADRIAN. Circa 134-138 AD. AR Denarius (3,12 g; 19,2
mm) Obv. HADRIANVS AVG COS III P P. Bare-headed, draped bust
right. Rev. ROMVLO CONDITORI. Romulus advancing right,
holding spear and trophy. About very fine. RIC 266; BMC 709

5

315   MESOPOTAMIA. Carrhae. Caracalla, 198-217 AD. AE (3,24 g;
20,8 mm) Obv. IMP CAES ANTONINVS PF AVG. Laureate head
right. Rev. COI MET ANTONINIANA AV. Turreted bust of Tyche
right, cornucopia to right. Near very fine. BMC 38

5

316   MESOPOTAMIA. Edessa. Commodus or Septimius Severus
with Abgar VIII, 177-211 AD. AE (4,2 g; 20,9 mm) Obv. Laureate
head of emperor right. Rev. ΑΒΓΑΡΟС ΒΑСΙΛEYС. Draped bust of
Abgar right, wearing diademed tiara. Fine

5

317   HADRIAN. 120-121 AD. AR Denarius (2,86 g; 19,3 mm) Obv.
IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. Laureate bust right. Rev. P
M TR P COS III. Aequitas-Moneta standing left, holding scales and
cornucopiae. Very fine. RIC-II.3 385

5



318   Roman Imperial Coins FAUSTINA II (Augusta, 147-175).
Sestertius. Rome. Obv: FAVSTINA AVGVSTA. Draped bust right.
Rev: AVGVSTI PII FIL / S - C. Spes standing facing, head left,
holding flower and raising up fold of skirt. RIC 1371 (Pius).

5

319   TRAJAN. 103-111 AD. AR Denarius (2,71 g; 19,3 mm) Obv.
IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P. Laureate bust right, draped
on left shoulder. Rev. COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC. Fortuna
standing left, holding rudder attached to prow and cornucopiae.
About very fine. RIC 122

5

320   AELIA FLACILLA. 379-386 AD. Constantinople mint. AE Follis
(4,61 g; 25 mm) Obv. AEL FLACILLA AVG. Diademed, draped bust
right. Rev. SALVS REI PVBLICAE. Empress standing facing, head
right, arms folded on breast; christogram to right; CONSE in
exergue. Near very fine. RIC 82

5

321   NERVA. 97 AD. AR Denarius (3,04 g; 18 mm) Obv. IMP
NERVA CAES AVG P M TR P COS III P P. Laureate head right. Rev.
FORTVNA AVGVST. Fortuna standing facing, head left, holding
cornucopiae and rudder. Very fine. RIC 16

5

322   THRACE. Hadrianopolis. Caracalla, 198-217 AD. AE (6,33 g;
23,1 mm) Obv. AVT K M AVP CEV ANTΩΝΕΙΝΟC. Laureate head
right. Rev. ΑΔΡΙΑΝΟ-ΠΟΛΕΙΤΩΝ. Homonoia (Concordia), modius
on head, standing facing, head left, holding patera and
cornucopiae. Near very fine. Cf. Varbanov 3554 (altar on Rev.);
Moushmov 2638

5

323   Septimius Severus, AD 193-211. AR, Denarius. 3,1 g. 19,1
mm. Rome. Obv: SEVERVS PIVS AVG. Head of Septimius Severus,
laureate, right. Rev: FORTVNA REDVX. Fortuna, draped, seated
left on low seat, holding rudder set on globe in right hand and
cornucopiae in left hand.

5



324   Syria, Antioch. Gordian III, AD 238-244. AR, Tetradrachm.
13,6 g. 27.4 mm. Obv: ΑΥΤΟΚ Κ Μ ΑΝΤ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ ϹƐΒ. Laureate
and cuirassed bust of Gordian III, right. Rev: ΔΗΜΑΡΧ ƐΞ ΥΠΑ ΤΟ
Β. Eagle standing facing, head left, with wreath in beak; tail to
left; between eagle's legs, ram running left with head turned
back; crescent above ram's headRef: Bland 1991b, 15; Prieur
293; McAlee 875.

5

325   Vespasian (69-79 AD), AR Denarius, Rome 2,9 g. 18,6 mm.
laureate head right. Rev. tripot simpulum, sprinkler, jug and lituus
RSC 43; RIC 30

10

326   Septimius Severus. AD 193-211. AR Denarius (17,7 mm, 2.
g, IMP CAE L SEP SEV PERT AVG COS II, laureate head right. Rev.
INVICTO IMP, trophy with arms below. RIC 389;

10

327   Augustus (27 BC - 14 AD). AR Denarius (18,8 mm, 3.1 g),
Rome, c. 2-1 BC. Obv. CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE,
laureate head right. Rev. AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT / C
L CAESARES, Caius and Lucius Caesares with shields and spears
standing facing, simpulum and lituus above.

10

328   Roman Empire Severus Alexander AD 232 AR Denarius, 2,2
g. 19,4 mm. Obv: IMP ALEXANDER PIVS AVG, laureate, draped
and cuirassed bust right. Rev: IOVI PROPVGNATORI, Jupiter
advancing left, head right, holding eagle and brandishing
thunderbolt.Good extremely fine; detailed and crisp, a lovely
specimen. Reference: RIC IV-238;

5

329   Roman Imperial Antoninus Pius. Denarius. 140-143 AD.
Rome. 3 g. 18,2 mm. Obv. bare head right. Rev: APOLLINI
AVGVSTO. Apollo standing to left, holding patera and lyre. (Ric-
63b).

10



330   Roman Imperial Gordian III AD 238-244. Struck AD 241-243.
Rome, Denarius AR, 19,6 mm, 2,8 g IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG, laureate, draped, cuirassed bust right / VIRTVTI AVGVSTI,
Hercules standing right, resting right hand on hip and left leaning
on club set on rock, lion-skin beside. RIC 116; RSC 403.

5

331   Thrace. Perinthos. Domitian AD 81-96. Bronze Æ 28,3 mm.,
14,4 g. AYTOK KAIΣAP ΔOMITIANOΣ [ΣEB ΓEP]; laureate head of
Domitian right / ΠEPIN-ΘIΩN; Dionysos standing left, holding
kantharos over altar and thyrsos. RPC II 363

10

332   Roman Provincial MYSIA. Kyzikos. Trajan. (98-117 AD). Ae.
4,6 g. 19,1 mm. Antius Quadratus, magistrate. Obv: Laureate
head of Trajan right. Rev: Flaming torch, KYZI within wreath
within beaded border.

10

333   TRAJAN. 114-117 AD. AR Denarius (3,25 g; 18,1 mm) Obv.
IMP CAES NER TRAIAN OPTIM AVG GER DAC PARTHICO. Laureate,
draped bust right. Rev. P M TR P COS VI P P S P Q R, PRO-VID.
Providentia, standing left, pointing hand at large globe to left, and
holding sceptre, left elbow resting on column. Near very fine. RIC
364

5

334   VALERIAN I. 253-260 AD. Antoninianus (3,12 g; 20,9 mm)
Obv. IMP C P LIC VALERIANVS AVG. Radiate, draped bust right.
Rev. DIANA LVCIFERA. Diana, draped, standing right, holding
torch. Near very fine. Cf. RIC 212

5

335   JULIA DOMNA. 196-211 AD. AR Denarius (2,61 g; 20 mm)
Obv. IVLIA AVGVSTA. Draped bust right. Rev. MATER DEVM.
Cybele, towered, seated to left on throne between two lions,
resting arm on drum, holding branch and sceptre. Near very fine.
RIC 564; RSC 123

5



336   HERENNIUS ETRUSCUS as Caesar, 249-251 AD.
Antoninianus (3,14 g; 21,7 mm) Obv. Q HER ETR MES DECIVS
NOB C. Radiate and draped bust right. Rev. SPES PVBLICA. Spes
advancing left, holding flower and raising hem of skirt. Fine. RIC
149

5

337   HADRIAN. 121-123 AD. AR Denarius (3,27 g; 19,4 mm) Obv.
IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. Laureate head right. Rev. P
M TR P COS III. Roma seated left on pile of arms, holding Victory
and sceptre. Good very fine. RIC II.3 541

5

338   SYRIA. Antioch. Elagabalus, 218-222 AD. AE Tetradrachm
(16,04 g; 25 mm). Near very fine. Cf. McAlee 761

5

339   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian, 117-138 AD. AE (3,54 g;
19,4 mm) Obv. HADRIANVS AVGVSTVS. Radiate head right. Rev.
COS III. Modius with grain-ears. About fine. RPC III, 3160A

5

340   VALERIAN I. 257 AD. Antoninianus (2,51 g; 20 mm) Obv.
IMP VALERIANVS AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev. P M TR P V COS IIII P P. Valerian and Gallienus standing
facing each other, holding shields between them; two upright
spears behind. Near very fine. RIC 277; RSC 169

5

341   TRAJAN. 98-99 AD. AR Denarius (2,71 g; 17,7 mm) Obv. IMP
CAES NERVA TRAIAN AVG GERM. Laureate head right. Rev. PONT
MAX TR POT COS II. Abundantia seated left on chair with crossed
cornucopiae, holding sceptre. Good fine. RIC 11

5



342   ANTONINUS PIUS. 154-155 AD. AR Denarius (3,22 g; 17,4
mm) Obv. ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XVIII. Laureate head
right. Rev. COS IIII. Annona, draped, standing left, holding two
grain-ears in right hand and resting left on modius set on prow.
About fine. Cf. RIC 238

5

343   SYRIA. Laodikeia ad Mare. Elagabalus, 218-222 AD. AE (3,8
g; 17,6 mm) Obv. IMP C M AVR ANTONINVS. Laureate head right.
Rev. LADICEON. Turreted bust of Tyche right, within distyle
arched shrine. Near very fine. SNG Copenhagen 374

5

344   SYRIA. Antioch. Philip II, circa 248 AD. BI Tetradrachm
(11,65 g; 27,5 mm) Obv. ΑΥΤΟΚ Κ Μ ΙΟΥΛΙ ΦΙΛΙΠΠΟϹ ϹΕΒ.
Radiate, draped, cuirassed bust right. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ΕΞΟΥϹΙΑϹ
ΥΠΑ ΤΟ Δ, ΑΝΤΙΟΧΙΑ, S C. Eagle standing left, spreading wings,
holding wreath in beak. Near very fine. Prieur 473; RPC VIII, —
(unassigned; ID 28990)

5

345   SALONINA. 255-258 AD. Antoninianus (4,06 g; 20,7 mm)
Obv. CORN SALONINA AVG. Diademed, draped bust right, set on
crescent. Rev. CONCORDIA AVGG. Gallienus and Salonina
clasping hands. Near very fine. RIC 63

5

346   KINGDOM OF THRACE. Rhoemetalkes I with Augustus, circa
11 BC-12 AD. AE (4,71 g; 19,1 mm) Obv. BAΣΙΛΕΩΣ
POIMHTAΛΚΟV. Diademed head of Rhoemetalkes right. Rev.
KAIΣAPOΣ ΣEBAΣTOV. Bare head of Augustus right. Near very
fine. RPC I, 1718

5

347   SYRIA. Antioch. Vespasian, 74 AD. AE (4,3 g; 20,5 mm) Obv.
IMP • VESP • AVG P • M • T • P. Laureate head right. Rev.
ANTIOCHIA. Turreted, veiled, draped bust of Tyche right. Fine.
RPC II, 1987

5



348   MAXIMUS (Caesar). 236-238 AD. AR Denarius (2,38 g; 20,5
mm) Obv. MAXIMVS CAES GERM. Bare-headed, draped bust right.
PRINC IVVENTVTIS. Maximus standing left, holding baton and
spear; two standards behind. Near very fine. RIC 3; RSC 10

5

349   CILICIA. Anazarbus. Domitian, 81-96 AD. AE (6,59 g; 21,7
mm) Obv. ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΘΕ ΥΙ ΔΟΜΙΤΙΑΝΟΣ ΣΕ ΓΕΡ. Laureate head
right. Rev. ΚΑΙΣΑΡΕΩΝ ΠΡ ΑΝΑΖΡΑΒΩ, ΕΤΟ-ΥϹ / ΙΒ-Ρ. Elpis
advancing left, holding flower and raising skirt. Fine. SNG France
2015; RPC II, 1748

5

350   UNCERTAIN. AE (5,04 g; 19,9 mm) Obv. Bearded head right.
Rev. Eagle right. Very good

5

351   GORDIAN III. 242-244 AD. AR Antoninianus (3,56 g; 23,1
mm) Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, draped,
cuirassed bust right. Rev. FORTVNA REDVX. Fortuna, draped,
seated left, holding rudder and cornucopiae. Near very fine. RIC
210b

5

352   VESPASIAN. 74 AD. AR Denarius (3,41 g; 17,9 mm) Obv. IMP
CAESAR VESPASIANVS AVG. Laureate head right. Rev. PON MAX
TR P COS V. Winged caduceus. Very fine. RIC 703; BMC 138

10

353   GORDIAN III. 241-243 AD. AR Antoninianus (4,84 g; 22,3
mm) Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, draped,
cuirassed bust right. Rev. VIRTVTI AVGVSTI. Hercules standing
right, resting on club. Very fine. RIC 95

5

354   SYRIA. Antioch. Elagabalus, 218-222 AD. AE Tetradrachm
(12,9 g; 25,5 mm). Near very fine. Cf. McAlee 758

5



355   HADRIAN. 120-121 AD. AR Denarius (3,42 g; 19,2 mm) Obv.
IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG. Laureate bust right, with
drapery on far shoulder. Rev. P M TR P COS III. Aequitas-Moneta
standing left, holding scales and cornucopiae. Very fine. RIC-II.3
387

10

356   CAPPADOCIA. Caesarea. Commodus, 192 AD. AE (10,78 g;
25,4 mm) Obv. Μ ΚΟΜΟ ΑΝΤωΝΙΝ. Laureate, draped, cuirassed
bust right. Rev. ΜΗ / ΤΡοΠο / ΛΕΩϹ ΚΑΙ / ϹΑΡΕΙΑϹ / ΕΤ ΓΙ, in
wreath. Near very fine. RPC IV.3, 6891 (3 specimens)

5

357   CAPADOCIA. Caesarea. Trajan, 114-116 AD. AR Didrachm
(6,96 g; 22,1 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝω ΑΡΙϹΤω ϹΕΒ
ΓΕΡΜ ΔΑΚ. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev.
ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤΟ Ϛ. Apollo standing left, holding olive branch,
bow and arrow. Very fine. RPC III, 3045

10

358   ANTONINUS PIUS. 157-158 AD. AR Denarius (3,3 g; 17,1
mm) Obv. ANTONINVS AVG PIVS P P IMP II. Laureate head right.
Rev. TR POT XXI COS IIII. Annona, draped, standing left, holding
grain-ears and rudder on prow; at feet, modius. Very fine. RIC 274

10

359   EXTREMELY RARE. BITHYNIA. Nicaea. Commodus, 177-192
AD. AE (3,13 g; 17,3 mm) Obv. ΑΥ Κ ΚοΜΟΔΟϹ ΑΝΤΩΝΙΝΟϹ.
Laureate head right. Rev. ΝΙΚΑΙΕΩΝ. Eagle standing right on
thunderbolt, (wreath in beak). Near extremely fine. EXTREMELY
RARE. RPC IV.1, 17475 (only 1 specimen)

10

360   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian, 117-138 AD. AR Didrachm
(6,83 g; 20,1 mm) Obv. ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕΒΑϹΤΟϹ. Laureate head
right. Rev. ΥΠΑΤΟϹ Γ ΠΑΤΗΡ ΠΑΤΡΙΔΟϹ. Club. Very fine. RPC III,
3109

10



361   CILICIA. Anazarbus. Nero, 54-68 AD. AE (3,6 g; 18,1 mm)
Obv. KAICAP NEPΩN. Laureate head right. Rev. KAICAPEΩΝ ETOYC
GΠ. Veiled Boule seated left, with amphora and tessera in hand.
Near very fine. RPC I, 4063

5

362   GORDIAN III. 241-243 AD. AR Antoninianus (4,32 g; 24,5
mm) Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, draped,
cuirassed bust right. Rev. IOVI STATORI. Jupiter standing facing,
head right, holding thunderbolt and sceptre. Very fine. RIC 84

5

363   Gordianus III (238-244 AD). AE (12,69 mm, 29,8 g.) Germe,
Mysia. Obv. AYT K M ANT ΓOPΔIANOC, laureate, draped and
cuirassed bust to right. Rev. ЄΠI APICTONEI / ΓEPMHN,

10

364   Augustus and Rhoemetalkes I Æ of Thrace. 11 BC-AD 12.
(4.7 g, 19,6 mm,) Obv. BAΣIΛEΩΣ ΡOIMHTAΛKOΥ, diademed bust
of Rhoemetalkes right /Rev. KAIΣAΡOΣ ΣEBAΣTOΥ, bare head of
Augustus right. RPC 1718.

10

365   Antoninus Pius, AD 138-161. AR, Denarius. 2,9 g. 18.9 mm.
Rome. Obv. ANTONINVS AVG PIVS P P IMP II. Head of Antoninus
Pius, laureate, right. Rev. TR POT XX COS IIII. Salus, draped
seated, left on low seat, feeding out of patera in right hand snake
coiled round altar and resting left hand on seat. Ref: RIC 264;

5

366   Septimius Severus, AD 193-211. AR, Denarius. 3.02 g.
18.78 mm. Rome.

5

367   Caracalla AR Denarius. (19 mm, 1,8 g) Rome, AD 215.
ANTONINVS PIVS AVG GERM, laureate bust right / PM TR P XVIII
COS IIII P P, Pax standing left holding branch and sceptre

5



368   SEVERUS ALEXANDER. 231-235 AD. AR Denarius (3,64 g;
21,2 mm) Obv. IMP ALEXANDER PIVS AVG. Laureate, draped bust
right. Rev. MARS VLTOR. Mars advancing right, holding spear and
shield. Extremely fine. RIC 246

5

369   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian, 128-138 AD. AR Didrachm
(6,67 g; 21 mm) Obv. ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕΒΑϹΤΟϹ. Laureate head right.
Rev. ΥΠΑΤΟϹ Γ ΠΑΤΗΡ ΠΑΤΡΙΔΟϹ. Club. Near very fine.
Sydenham 280; RPC III, 3109

5

370   GORDIAN III. 242-244 AD. AR Antoninianus (4,15 g; 22,3
mm) Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, cuirassed bust
right. Rev. ORIENS AVG. Sol standing front, head left, raising
hand, holding globe. Very fine. RIC 213

5

371   SEPTIMIUS SEVERUS. 197-198 AD. AR Denarius (3,4 g; 16,3
mm) Obv. L SEPT SEV PERT AVG IMP X. Laureate head right. Rev.
ANNONAE AVGG. Annona, standing left, foot on prow, holding
grain-ears and cornucopiae. Nearly very fine. RIC 107

5

372   ANTONINUS PIUS. 151-152 AD. AR Denarius (2,59 g; 18
mm) Obv. IMP CAES T AEL HADR ANTONINVS AVG PIVS P P.
Laureate head right. Rev. TR POT XV COS IIII / PAX. Pax standing
left, holding branch and long scepter. Near very fine. RIC 216A
(a); Cohen 585

5

373   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian, 128-138 AD. AR Didrachm
(6,66 g; 22,2 mm) Obv. ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕΒΑϹΤΟϹ. Laureate head
right. Rev. ΥΠΑΤΟϹ Γ ΠΑΤΗΡ ΠAT. Mount Argaeus surmounted by
Helios standing left, holding globe and sceptre. Very fine. RPC III,
3087-3090

10



374   COMMODUS. 192 AD. AR Denarius (2,1 g; 17,7 mm) Obv. L
AEL AVREL COMM AVG P FEL. Laureate head right. Rev. P M TR P
XVII IMP VIII COS VII P P. Fides Militum, standing left, holding
standard and cornucopiae; star in right field. Near very fine. RIC
233

5

375   SYRIA. Antioch. Elagabalus, 218-222 AD. BI Tetradrachm
(11,71 g; 26,4 mm) Obv. ΑΥΤ Κ Μ Α ΑΝΤωΝΕΙΝΟϹ ϹΕΒ. Laureate
head right, with drapery. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤΟϹ ΤΟ Β Δ Ε.
Eagle facing, head left, holding wreath in beak and spreading
wings; star between legs. Near very fine. RPC 7949; McAlee
758–759

5

376   COMMODUS. 191-192 AD. AR Denarius (2,86 g; 17 mm)
Obv. L AEL AVREL COMM AVG P FEL. Laureate head right. Rev.
HERCVLI ROMANO AVG. Hercules standing left, wearing lion-skin,
holding club and crowning trophy. Near very fine. RIC 254A

5

377   COMMAGENE. Samosata. Philip II, 247-249 AD. AE (10,68 g;
27,1 mm) Obv. ΑΥΤΟΚ Κ Μ ΙΟΥΛΙ ΦΙΛΙΠΠΟϹ ϹΕΒ. Laureate,
draped, cuirassed bust right. Rev. ϹΑΜΟϹΑΤΕΩΝ. Tyche seated
left, on rock, veiled and turreted, holding grain ears, eagle on
wrist; before, Pegasus leaping left. Good fine. BMC 54

5

378   SEPTIMIUS SEVERUS. 208 AD. AR Denarius (2,48 g; 19,6
mm) Obv. SEVERVS PIVS AVG. Laureate head right. Rev. P M TR P
XVI COS III P P. Jupiter, standing right, brandishing thunderbolt
and holding sceptre. Near very fine. RIC 216

5

379   IONIA. Ephesos. Maximinus I Thrax, 235-238 AD. AE (1,96 g;
17,1 mm) Obv. ΜΑΞΙΜΕΙΝΟϹ ΑΥΓ. Laureate, draped, cuirassed
bust right. Rev. ΕΦΕϹ-ΙΩΝ. Boar running right. Near very fine.
RARE. RPC VI, 5067 (9 specimens)

5



380   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian, 119-120 AD. AR
Hemidrachm (1,05 g; 16 mm) Obv. ΑΥΤΟ ΚΑΙϹ ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑΝΟϹ
ϹΕΒΑϹΤ. Laureate, draped, cuirassed bust right. Rev. ΕΤ Δ. Nike
advancing right, holding wreath and palm. Near very fine. RPC III,
3075; Sydenham 256

5

381   UNCERTAIN. Circa 1st-2nd centuries AD. AE (3,91 g; 18
mm) Obv. Laureate head right. Rev. Thunderbolt. About very
good

5

382   SYRIA. Antioch. Elagabalus, 218-222 AD. BI Tetradrachm
(12,76 g; 25,3 mm) Obv. ΑΥΤ Κ Μ Α ΑΝΤωΝΕΙΝΟϹ ϹΕΒ. Laureate
head right, with drapery. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤΟϹ ΤΟ Β Δ Ε.
Eagle standing left, head right, holding wreath in beak and
spreading wings; star between legs. Near very fine. RPC VI, 7963

5

383   MYSIA. Cyzicus. Trajan, 98-102 AD. AE (4,1 g; 19,7 mm)
Obv. ΑΥΤ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ΚΑΙ ϹΕΒ ΓΕΡ. Laureate head right. Rev.
ΕΠΙ ΦΟΥϹΚΟΥ ΚΥΖΙ. Demeter walking right, holding a torch in
each hand. About very fine. RARE. RPC III, 1490

5

384   MYSIA. Miletopolis. Lucilla, circa 166-169 AD. AE (5,75 g;
22,7 mm) Obv. ΛΟΥΚΙΛΛΑ ϹΕΒΑϹΤΗ. Draped bust right. Rev.
(ΜΕΙΛΗΤΟΠΟΛΕΙΤΩΝ). Bust of Athena wearing aegis, left. Near
fine. Cf. RPC IV.2, 607; BMC 12-13

5

385   MYSIA. Cyzicus. Pseudo-autonomous. Time of Severus
Alexander, 222-235 AD. AE (3,63 g; 18,8 mm) Obv. ΚΥΖΙΚΟϹ.
Diademed head of hero Kyzikos right. Rev. ΚΥΖΙΚΗΝΩN. Bull
standing right. Near very fine. RARE. RPC VI, 3741 (4 specimens)

5



386   GORDIAN III. 242-244 AD. AR Antoninianus (4,27 g; 24,5
mm) Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, cuirassed bust
right. Rev. PAX AVGVSTI. Pax advancing left, holding olive branch
and scepter. Nearly extremely fine. RARE. RIC 214

15

387   CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan, 112-114 AD. AR Didrachm
(6,24 g; 22,1 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕΒ ΓΕΡΜ
ΔΑΚ. Laureate head right, drapery on left shoulder, aegis. Rev.
Club. Very fine. RPC III, 2998

10

388   CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan, 112-114 AD. AR Didrachm
(6,72 g; 22,1 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕΒ ΓΕΡΜ
ΔΑΚ. Laureate, draped bust right. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤΟ Ϛ.
Mount Argaeus with grotto at bottom containing cult stone,
flanked by two pyramidal objects.Very fine. RPC III, 3020

10

389   CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan, 112-114 AD. AR Didrachm
(7 g; 22 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕΒ ΓΕΡΜ ΔΑΚ.
Laureate, draped bust right. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤΟ Ϛ. Mount
Argaeus with grotto at bottom containing cult stone, flanked by
two pyramidal objects.Very fine. RPC III, 3020

10

390   COMMODUS. 192 AD. AR Denarius (3,42 g; 18,3 mm) Obv. L
AEL AVREL COMM AVG P FEL. Laureate head right. Rev. P M TR P
XVII IMP VIII COS VII P P. Fides standing left, holding standard and
cornucopiae, star in left field. Near very fine. SCARCE. RIC 233

10

391   CAPPADOCIA. Caesarea. Antoninus Pius, 138-161 AD. AR
Drachm (3,37 g; 18,3 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΑΝΤωΝΕΙΝΟϹ
ϹΕΒΑϹΤΟϹ. Bare head right. Rev. ΥΠΑΤΟϹ Β. Mount Argaeus.
Very fine. Metcalf 118a; RPC IV.3, 6921

10



392   CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan, 112-114 AD. AR Didrachm
(6,82 g; 22,2 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕΒ ΓΕΡΜ
ΔΑΚ. Laureate, draped bust right. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤΟ Ϛ.
Apollo standing left, holding olive branch and bow. Very fine. RPC
III, 3009

10

393   SYRIA. Antioch. Elagabalus, 218-222 AD. BI Tetradrachm
(11,65 g; 27,1 mm) Obv. ΑΥΤ Κ Μ Α ΑΝΤωΝΕΙΝΟϹ ϹΕΒ. Laureate
head right, with drapery. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤΟϹ ΤΟ Β Δ Ε.
Eagle standing right, head left, holding wreath in beak and
spreading wings; star between legs. Near very fine. RPC VI, 7949

10

394   MYSIA. Cyzicus. Gallienus, 253-268 AD. AE (8 g; 23,8 mm)
Near fine. Cf. SNG France 884

5

395   MYSIA. Cyzicus. Pseudo-autonomous. Late 2nd-3rd
centuries AD. AE (2,84 g; 16,6 mm) Obv. ΚΥΖΙΚΟϹ. Diademed
head of hero Kyzikos right. Rev. ΚΥΖΙΚΗΝΩΝ. Stork standing right.
Near very fine. BMC 188; RPC VI, 3819

5

396   Hadrian (AD 117-138), Silver Denarius, (17,8 mm, 3.1 g.)
struck AD 137, HADRIANVS AVG COS III P P , bare head facing
right , Rev MONETA AVG , Moneta standing left, holding scales
and cornucopia,

10

397   CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan, 112-114 AD. AR Didrachm
(6,87 g; 22,3 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕΒ ΓΕΡΜ
ΔΑΚ. Laureate head right, drapery on left shoulder, aegis. Rev.
ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤΟ Ϛ. Apollo standing left, holding olive branch,
bow and arrow. Very fine. RPC III, 3008

10



398   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian, 119-121 AD. AR
Hemidrachm (1,62 g; 16,1 mm) Obv. ΑΥΤΟ ΚΑΙϹ ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑΝΟϹ
ϹΕΒΑϹΤ. Laureate, draped bust right. Rev. Nike advancing right,
holding wreath and palm. Fine.

5

399   MYSIA. Cyzicus. Septimius Severus, 193-211 AD. AE (10,44
g; 26,7 mm) Obv. ΑΥ ΚΑΙ Λ ЄΠTI ЄΟΥΗΡΟ ΠЄPT. Laureate, draped,
and cuirassed bust right. Rev. ΚΥΖΙΚΗΝΩΝ ΝЄΟΚΟΡΩN. Two
lighted torches entwined by serpents. Fine. Cf. SNG France 767

5

400   GORDIAN III. 242-244 AD. AR Antoninianus (4,26 g; 22,7
mm) Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, cuirassed bust
right. Rev. FORTVNA REDVX. Fortuna, draped, seated left, holding
rudder and cornucopiae. Very fine. RIC 210

5

401   DIVA FAUSTINA. 141-146 AD. AR Denarius (2,91 g; 17,2
mm) Obv. DIVA FAVSTINA. Draped bust right. Rev. AVGVSTA.
Ceres, veiled, standing right, holding grain ears and torch. Near
very fine. RIC 358

5

402   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian, 128-138 AD. AR Didrachm
(6,71 g; 20,6 mm) Obv. ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕΒΑϹΤΟϹ. Laureate head
right. Rev. ΥΠΑΤΟϹ Γ ΠΑΤΗΡ ΠAT. Mount Argaeus surmounted by
Helios standing left, holding globe and sceptre. Very fine. RPC III,
3087-3090

10

403   MYSIA. Cyzicus. Elagabalus, 218-222 AD. AE (11,4 g; 26,7
mm) Obv. ΑΥ ΚΑΙ Μ ΑΥΡΗ ΑΝΤΩΝΕΙΝΟϹ. Laureate, draped and
cuirassed bust right. Rev. ΚΥΖΙΚΗΝΩΝ ΝΕΟΚΟΡΩΝ. Two lighted
torches entwined by serpents, (altar between them). Near very
fine. RPC VI, 3731

5



404   Herennius Etruscus, as Caesar, BI Tetradrachm of Antioch,
Seleucis and Pieria. AD 250-251. 9,5 g, 25,8 mm, ЄΡЄΝΝЄ ΤΡΟΥ
ΜЄ ΚΥ ΔЄΚΙΟC ΚЄCΑΡ, bare-headed, draped and cuirassed bust to
right, seen from behind / ΔΗΜΑΡΞ ЄΧΟΥCΙΑC, eagle standing to
left on palm, with wings spread, holding wreath in beak; SC in
exergue. RPC IX 1678; McAlee 1153h; Prieur 626.

5

405   CAPPADOCIA. Caesarea. Commodus, circa 180-182 AD. AR
Drachm (3,85 g; 19,8 mm). Obv. ΑΥΤ Μ ΑΥΡ ΚΟΜΟ ΑΝΤωΝΙΝΟϹ
ϹΕ. Laureate head right. Rev. ΥΠΑΤΟϹ Γ ΠΑΤ ΠΑΤΡΙ. Nike
advancing left, holding wreath and palm. Very fine. RPC IV.3,
7094

10

406   CAPPADOCIA. Caesarea. Antoninus Pius, 138-161 AD. AR
Didrachm (6,74 g; 20,8 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΑΝΤωΝΕΙΝΟϹ
ϹΕΒΑϹΤΟϹ. Bare head right. Rev. ΕΥϹΕΒΕΙΑ. Eusebeia standing
left, wearing stephane, extending hand over altar. Nearly very
fine. RPC IV.3, 6898

10

407   EGYPT. Alexandria. Probus, 276-282 AD. Tetradrachm (7,61
g; 20,4 mm) Obv. Α Κ Μ ΑΥΡ ΠΡΟΒΟC CЄΒ. Laureate head right.
Rev. Eagle standing right, head left, with wreath in beak; in the
fields L-?. Near very fine

5

408   CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan, 112-114 AD. AR Didrachm
(6,75 g; 21,6 mm) Obv. ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕΒ ΓΕΡΜ
ΔΑΚ. Laureate, draped bust right. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤΟ Ϛ.
Apollo standing left, holding olive branch, bow and arrow. Very
fine. RPC III, 3009

10



409   MYSIA. Cyzicus. Pseudo-autonomous. Time of Gallienus,
253-268 AD. AE (8,43 g; 24,3 mm) Obv. KVZIKOC. Diademed
head of hero Kyzikos right; serpent beneath. Rev. KVZIKHNΩN B
NЄΩΚΟ. Altar between two flaming and serpent-entwined torches.
Near very fine. VERY RARE. RPC X, — (unassigned; ID 62022)

5

410   EXTREMELY RARE. MYSIA. Cyzicus. Antoninus Pius, circa
138-142 AD. AE (12,36 g; 27,8 mm) Obv. ΑΥΤ Κ ΑΔΡ ΑΝΤΩΝΕΙΝΟϹ
ϹΕΒ. Bare head right. Rev. ΚΥΖΙΚΗΝΩΝ. Demeter advancing right,
holding torch in each hand. Near very fine. EXTREMELY RARE.
SNG France 663 (authenticty doubtful?); RPC IV.2, 2507 (Only 1
doubtful specimen in Paris)

5

411   SEPTIMIUS SEVERUS. Alexandria mint, 193-195 AD. AR
Denarius (3,39 g; 17,2 mm) Obv. IMP CAE L SEP SEV PERT AVG.
Laureate head right. Rev. MONETA AVG. Moneta standing facing,
head left, holding scales and cornucopiae. Very fine. RARE. RIC
350A

10

412   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian, 128-138 AD. AR Didrachm
(6,39 g; 21,2 mm) Obv. ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕΒΑϹΤΟϹ. Laureate head
right. Rev. ΥΠΑΤΟϹ Γ ΠΑΤΗΡ ΠAT. Mount Argaeus surmounted by
Helios standing left, holding globe and sceptre. Very fine. RPC III,
3087-3090

10

413   GORDIAN III. 242-244 AD. AR Antoninianus (5,52 g; 22 mm)
Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, cuirassed bust right.
Rev. FORTVNA REDVX. Fortuna, draped, seated left, holding
rudder and cornucopiae. Near extremely fine. RIC 210

10

414   GORDIAN III. 242-244 AD. AR Antoninianus (4,96 g; 20,8
mm) Obv. IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG. Radiate, cuirassed bust
right. Rev. ORIENS AVG. Sol standing front, head left, raising
hand, holding globe. Near extremely fine. RIC 213

10



415   Valens AD 364-378. Sirmium AR silver, 18,6 mm. 2,2 g. D N
VALENS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust
right / VOTIS XXX MULTIS XXXX within wreath, below SIRM. RIC
432.

5

416   THRAKIEN, TRAIANOPOLIS Caracalla to the Augustus, 211 -
217 n. Chr. AE Bronze (2.78 g. 18,6 mm. ) D. Laurel head and
beard of Caracalla right Draped bust of Sarapis, right.

5

417   Roman Republican Coins T. CARISIUS. Denarius (46 BC).
Rome. 3,99 g. Obv: MONETA. Head of Juno Moneta right. Rev: T
CARISIVS. Implements for coining money: anvil die with punch die
above, tongs and hammer; all within laurel wreath. Crawford
464/2. This type of reverse is one of the rare depictions from the
ancient world of the tools used to mint coins. The Roman mint in
Republican times was located at the shrine of Juno Moneta, the
deity depicted on the obverse.

20

418   Roman Republic L. Calpurnius Piso Frugi AR Quinarius.
Rome, 90 BC.1.86 g, 14,4 mm, Laureate head of Apollo to right,
cup (control mark) before / Victory standing to right, holding
wreath and palm-branch, L PI-SO across fields, FRVGI in exergue.
Crawford 340/2f; RSC Calpurnia 13b.

10

419   Roman Provincial Coins Mysia, Kyzikos. Elagabalus, 218-222
AD. AE (23,9 mm, 6,9g). Radiate, draped and cuirassed bust of
Elagabalus, right. / ΚΥΖΙ-ΚΗΝΩ-ΝƐO-ΚΟ, legend in four lines within
laurel wreath.

10

420   Trajan Decius (AD 249-251) AR Antoninianus, Rome, AD
250-251, (3,15 g. 21,5 mm.) IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG,radiate, draped and cuirassed bust right. Rev. PANNONIAE,
the two Pannoniae. (RIC 21b).

5



421   Roman Imperial Claudius II Gothicus, 268-270. Antoninianus
bronze 21,3 mm, 2,4 g,) Antiochia, 268-269. IMP C CLAVDIVS AVG
Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev. AEQVITAS AVG / H
Aequitas standing front, head to left, holding scales in her right
hand and cornucopiae in her left. Cohen 6 var. RIC 197. RIC V
online 1030.

5

422   Aurelian. (270-275 AD). Æ Antoninian. Siscia. 3,2 g. 21,4
mm. Obv: IMP AVRELIANVS AVG. cuirassed bust of Aurelian right.
Rev: FORTUNA REDUX. Fortuna seated left holding rudder and
cornucopia.

5

423   CONSTANTINE II. Arles, 322-323 AD. AE Follis (2,84 g; 19,2
mm) Obv. CONSTANTINVS IVN NOB C. Laureate head right. Rev.
CAESARVM NOSTRORVM around, VOT X in two lines within
wreath. Q star AR. Very fine. RIC VII 255

5

424   PROBUS. 276-282 AD. Antoninianus (3,89 g; 21,5 mm) Obv.
IMP C M PROBVS INVICT AVG. Radiate, draped, cuirassed bust
right. Rev. FELICITAS AVG. Felicitas standing left by altar, holding
caduceus and cornucopiae; B; XXI in ex. Very fine. RIC 683

5

425   GRATIAN. 378-383 AD. Nicomedia mint. AE (4,81 g; 22,6
mm) Obv. DN GRATIA-NVS P F AVG. Helmeted, pearl diademed,
draped, cuirassed bust right, holding spear and shield. Rev.
GLORIA RO-MANORVM. Emperor standing left on ship, raising
right hand, Victory seated at helm; wreath in left field; dot SMNA.
Near very fine. RIC 25a

5

426   DIOCLETIAN. 284-305 AD. AE Antoninianus (3,9 g; 21,6
mm) Obv. IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG. Radiate, draped
and cuirassed bust right. Rev. IOVI CONSERVATORI AVGG.
Emperor standing right, receiving Victory on globe from Jupiter
standing left; Δ / XXI. Very fine.

5



427   PROBUS. 276-282 AD. Antoninianus (3,33 g; 22,8 mm) Obv.
IMP C M AVR PROBVS AVG. Radiate, draped, cuirassed bust right.
Rev. CLEMENTIA TEMP. Probus, standing right, receiving globe
from Jupiter, standing left. XXI in ex. Near very fine

5

428   GALLIENUS. 260-268 AD. AE Antoninianus (2,77 g; 21,2
mm) Obv. IMP GALLIENVS AVG. Radiate head right. Rev. APOLLINI
CONS AVG. Griffin walking left, Δ in exergue. Near very fine. RIC
165

5

429   LICINIUS I. Alexandria, 321-324 AD. AE Follis (3,81 g; 19,4
mm) Obv. IMP C VAL LICIN LICINIVS P F AVG. Radiate, draped,
cuirassed bust right. Rev. IOVI CONSERVATORI. Jupiter standing
left, holding Victory on globe and sceptre; eagle at left with
wreath in its beak, captive at right, in right field X-II. SMALB. Very
fine. RIC VII 28, B

5

430   CONSTANTINE II (as Caesar). Thessalonica, 318-319 AD. AE
Follis (2,72 g; 18,2 mm) Obv. CONSTANTINVS IVN NOB C.
Laureate and cuirassed bust right. Rev. VOT V / MVLT X / CAESS /
TSB. Legend in four lines within wreath. Near very fine. RIC 45.

5

431   DIVUS CONSTANTINE I (died 337 AD). Alexandria mint, 337-
340 AD. AE Follis (1,77 g; 16,5 mm) Obv. DV CONSTANTINVS P F
AVGG. Veiled head right. Rev. Constantine, veiled, driving
quadriga right; Manus Dei above; SMALA. Very fine. RIC 12

5

432   CONSTANTINE I. 307-337 AD. Ticinum mint. AE Follis (2,94
g; 17,5 mm) Obv. IMP CONSTANTINVS MAX AVG. Laureate,
helmeted and cuirassed bust right. Rev. VICTORIAE LAETAE PRINC
PERP. Two Victories standing facing one another, between them
shield inscribed VOT/P R in two lines, column decorated with
cross / PT. Near very fine. RIC 86

5



433   CONSTANTINE I. 307-337 AD. Thesalonica mint. AE Follis
(3,68 g; 18,3 mm) Obv. CONSTANTINVS AVG. Laureate head
right. Rev. D N CONSTANTINI MAX AVG around wreath containing
VOT XX; TSAVI. Very fine. RIC 123

5

434   DIOCLETIAN. 295-299 AD. Cyzicus mint. AE Radiate fraction
(3,02 g; 20,3 mm) Obv. IMP CC VAL DIOCLETIANVS PF AVG.
Radiate, cuirassed bust right. Rev. CONCORDIA MILITVM. Emperor
standing right, holding sceptre, receiving Victory on globe from
Jupiter standing left, holding sceptre. KΓ in centre. Near very fine.
RIC VI 15a.

5

435   GALERIUS (as Caesar). 293-305 AD. AE Radiate fraction
(3,11 g; 21,8 mm) Obv. GAL VAL MAXIMIANVS NOB CAES.
Radiate, draped, cuirassed bust right. Rev. CONCORDIA MILITVM.
Emperor standing right, holding parazonium, receiving Victory on
globe from Jupiter standing left, holding scepter. Very fine

5

436   PROBUS. 276-282 AD. Cyzicus mint. Antoninianus (3,27 g;
23,4 mm) Obv. VIRTVS PROBI AVG. Helmeted, radiate, cuirassed
bust left, holding spear and shield. Rev. ADVENTVS PROBI AVG.
Probus riding horse to left, raising hand and holding sceptre; at
his feet, captive. Good fine. Cf. RIC 904

5

437   MAXIMINUS II DAIA (as Caesar). 308-309 AD. Cyzicus mint.
AE Follis (7,96 g; 26,5 mm) Obv. GAL VAL MAXIMINVS NOB C.
Laureate head right. Rev. VIRTVTI E-XERCITVS. Mars advancing
right, with floating chlamys, holding a trophy and a spear, Γ in left
field. MKV. Good fine. RIC 49

5

438   CRISPUS. 316-326 AD. Lugdunum mint. AE Follis (2,72 g;
18,2 mm) Obv. IVL CRISPVS NOB C. Laureate, cuirassed bust left,
holding spear and shield. Rev. BEATA TRANQVILLITAS. Altar
inscribed VO / T(I)S / XX, surmounted by globe. PLG. Good fine

5



439   THEODOSIUS I. 379-395 AD. AE Maiorina (5,59 g; 24,4 mm)
Obv. D N THEODOSIVS P F AVG. Pearl-diademed, helmeted,
draped, cuirassed bust right, holding spear and shield. Rev.
GLORIA ROMANORVM. Theodosius I standing front on galley, head
turned to right, raising right hand; to right, Victory seated left,
steering the ship. Near very fine

5

440   CONSTANS. 337-350 AD. Cyzicus mint. AE Follis (4,3 g; 22
mm) Obv. D N CONSTANS P F AVG. Diademed, draped and
cuirassed bust left. Rev. FEL TEMP REPARATIO / SMKA. Soldier
advancing right, head left, holding spear and leading small figure
from hut beneath tree. Near very fine. RIC 72

5

441   THEODOSIUS I. 379-395 AD. Nicomedia mint. AE Follis (2,06
g; 18,7 mm) Obv. D N THEODOSIVS P F AVG. Pearl-diademed,
draped and cuirassed bust right. Rev. CONCORDIA AVGGG.
Concordia, helmeted, seated facing, head left; holding globe and
scepter; right leg bare; palm-branches to left and right / SMN?.
About very fine

5

442   AURELIAN. 270-275 AD. Cyzicus mint. Antoninianus (4,78 g;
23,4 mm) Obv. AVRELIANVS AVG. Radiate, cuirassed bust right.
Rev. ORIENS AVG. Sol, radiate, walking left, raising right hand,
holding globe in left hand; at his feet, two captives; BC in
exergue. Near very fine. RIC 365

5

443   Phocas, 602-610. Tremissis (Gold, 16.9 mm, 1.46 g,)
Constantinople. δ N FOCAS PЄR AV Pearl-diademed, draped and
cuirassed bust of Phocas to right. Rev. VICTORI FOCAS AVG /
CONOB Cross potent. DOC 19. MIB 27. SB 634.

25



444   BYZANTINE. Heraclius with Heraclius Constantine, 610-641
AD. Constantinople mint. AE Follis (6,06 g; 25,8 mm) Obv.
Heraclius on left, and Heraclius Constantine on right, standing
facing, each holding globus cruciger, cross above. Rev. Large M,
Christogram above, date across fields, E below, CON in exergue.
Near very fine. Cf. Sear 805

5

445   BYZANTINE. Alexius I Comnenus, 1081-1118 AD. AR
Histamenon nomisma (3,70 g; 20,2 mm) Obv. Bust of Christ
facing. Rev. + ΛΛEXIω ΔEC-ΠOT Tω KM. Crowned bust of Alexius I
facing, holding scepter and globus cruciger. Very fine. SB 1894

500

446   Manuel I Comnenus. 1143-1180 AD. AE (5,99 g; 22,9 mm)
Obv. MP-ΘV. Theotokos standing right, rising her hands toward
Manus Dei. Rev. MAN૪HΛ ΔЄCΠΟΤΗC Manuel I Comnenus standing
facing. Near very fine. SB 1968

5

447   BYZANTINE. Circa 12th-14th century AD. AE Trachy (4,44 g;
27,6 mm) Nearly fine, holed.

5

448   BYZANTINE. Constans II, 641-668 AD. Constantinople mint.
AR Hexagram (4,72 g; 23,9 mm) Obv. D N CONSTAN—TINUS P P
AC. Draped facing bust in crown, holding globus cruciger. Rev.
DEUS ADIUTA ROMANIS. Cross potent on base above globe on
three steps. Near very fine. BCV 991

5

449   JUSTINIAN I. 527-565 AD. Antioch mint. AE Follis (19,23 g;
36,3 mm) Good fine. Sear 221

5



450   MAURICE TIBERIUS. 582-602 AD. Nikomedia mint. AE Follis
(11,79 g; 34,7 mm) Good fine. Cf. Sear 512

5

451   PHOCAS. Phocas with Leontia, 606-607 AD. Antioch mint.
AE 40 Nummi (11,32 g; 30,1 mm) Near very fine. Sear 671

5

452   BYZANTINE. Michael VII Ducas, 1071-1078 AD. Electrum
Histamenon (4,5 g; 27,5 mm) Obv. IC - XC. Bust of Christ
Pantokrator facing. Rev. +MIX AHΛ RACIΛ O Δ. Facing bust with
labarum and globus cruciger. Good very fine. Cf. SB 1868

5

453   BYZANTINE. Leo VI the Wise, 886-912 AD. AE Follis (7,82 g;
27,1 mm) Obv. + LEOh BAS-ILEVS ROm'. Crowned bust of Leo VI
facing, wearing chlamys and holding akakia. Rev. + LEOҺ/ EҺ
ӨEO ЬA/SILEVS R/OMEOҺ in four lines. Near very fine. SB 1729

5

454   BYZANTINE. Maurice Tiberius, 582-602 AD. AE Half follis
(4,86 g; 21,5 mm) Obv. D N MAVRI TIBER PP AV. Helmeted,
cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield. Rev.
Large K; ANNO to left, cross above, ςIII to right, B in exergue.
Near very fine. Sear 497

5

455   BYZANTINE. Philippicus, 711-713 AD. AE Follis (4,33 g; 20,5
mm) Obv. Bust of emperor facing, with short beard, wearing
crown and loros, holding globus cruciger and eagle-tipped
scepter. Rev. Large M; ANNO to left, cross above, I to right; CON
in exergue. Very fine. RARE. Sear 1455

5



456   BYZANTINE. Anastasius II Artemius, 713-715 AD. AE Follis
(3,15 g; 23,3 mm) Obv. Crowned, draped bust facing, holding
globus cruciger and akakia. Rev. Large K; date across field, A.
Near very fine. RARE. Cf. Sear 1470

5

457   BYZANTINE. Heraclius with Heraclius Constantine, 610-641
AD. Constantinople mint. AE Follis (10,88 g; 31,5 mm) Obv.
Heraclius and Heraclius Constantine standing facing; cross above.
Rev. Large M; ANNO to left; XX to right, A below; CON in ex.
About very fine

5

458   BYZANTINE. Romanos I Lekapenos, 920-944 AD. AE Follis
(3,51 g; 24,4 mm) Obv. RWMAN BASILEUS ROM. Crowned bust
facing. Rev. ROMA / N EN QEW bA / SILEUS RW / AIWN. Near very
fine. Cf. Sear 1760

5

459   BYZANTINE. Justin I or Justinian I, 518-565 AD. Nicomedia.
AE 5 Nummi (2,38 g; 14,8 mm) Obv. Diademed, draped and
cuirassed bust right. Rev. Large Chi-Rho; N-E. About fine

5

460   BYZANTINE. Leo VI the Wise (?), 886-912 AD. Overstriked
AE Follis (7,72 g; 28,8 mm) Very fine. Cf. SB 1729

5

461   BYZANTINE. Constantine VII and Romanus I, 913-959 AD.
AE Follis (7,44 g; 25,8 mm) Obv. +COnST' bASIL' ROm. Facing
bust of Constantine VII, with short beard, wearing crown and
loros, holding akakia. Rev. +CONST' / EN TEO bA / SILEVS
R/OmEOn in four lines. About very fine. Sear 1761

5



462   BYZANTINE. Leo VI the Wise, 886-912 AD. AE Follis (4,71 g;
25,7 mm) Obv. +LEOn bAS ILEUS ROM'. Facing bust, wearing
crown and chlamys, holding akakia. Rev. +LEOn En QEO bA
SILEVS R OMEOn in four lines. About very fine. SB 1729

5

463   BYZANTINE. Anonymous. Attributed to Constantine IX
Monomachus, 1042-1055 AD. Struck circa 1045-1055 AD. AE follis
(9,73 g; 31 mm) Obv. IC - XC. Christ, nimbate, seated facing on
throne. Rev. ISHS / bASILE / bASIL in three lines; - + - above; -
(crescent) - beneath. About very fine. Sear 1836

5

464   BYZANTINE. Anonymous. Attributed to Nicephorus III, 1078-
1081 AD. AE Follis (6,34 g; 27,6 mm) Obv. IC - XC. Bust of Christ
facing. Rev. Latin cross with an X at center, globule and pellets at
each extremity, and floral ornaments in lower field. Fine. Sear
1889

5

465   BYZANTINE. Anonymous. Attributed to Romanus III, 1028-
1034 AD. AE Follis (8,15 g; 29,6 mm) Obv. IC-XC. Bust of Christ
facing. Rev. IS-XS / BAS-ILE / BAS-ILE. Cross on three steps. Near
very fine. Sear 1823

5

466   BYZANTINE. Phocas, 602-610 AD. Antioch (Theoupolis)
mint, 609-610 AD (dated RY 8). AE Follis (9,32 g; 27 mm) Obv. DN
FOCA NE PE AV. Crowned and mantled bust facing, holding
mappa and cross on globe. Rev. Large M, ANNO to left, cross
above, G / III to right, mintmark THEUP'. Near very fine. Sear 672

5

467   BYZANTINE. Uncertain, circa 9th-10th centuries AD. AE
Follis (4,28 g; 23,5 mm) Obv. Crowned bust facing, holding globus
cruciger. Rev. Legend in four lines. About fine

5



468   BYZANTINE. Anonymous. Attributed to Nicephorus III, 1078-
1081 AD. AE Follis (3,03 g; 24,4 mm) Obv. IC - XC. Bust of Christ
facing. Rev. Latin cross with an X at center, globule and pellets at
each extremity, and floral ornaments in lower field. Near very
fine. Sear 1889

5

469   BYZANTINE. Justinian I, 527-565 AD. Cyzicus mint. AE
Decanummium (3,31 g; 14,6 mm) Obv. IVSTINIANVS P P AVG.
Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev. Large I; cross
above, ANNO - I across fields, KYZ in exergue. Near very fine.
Sear 209

5

470   BYZANTINE. Justin I, 518-527 AD. AE Pentanummium (2,32
g; 15,3 mm) Obv. D N IVSTINVS P P AV. Diademed, draped and
cuirassed bust right. Rev. Large Π (containing Є); cross above,
star to left and right. Near very fine. RARE. Sear 113

5

471   BYZANTINE. Circa 11th-14th century AD. AE (6,45 g; 30,1
mm) Obv. Christ facing. Rev. Two emperors with standard
between them. Fine

5

472   Justinian I, AD 527-565. AE, Half Follis. 9.6 g. 30 mm. Obv:
Helmeted, cuirassed bust facing, holding cross on globe and long
sceptre, cross to right. Rev: Large K, ANNO to left, cross above, I
regnal year to right,

5

473   Byzantine Alexius I Comnenus (1081-1118 AD)
Constantinople BI Aspron Trachy (28,3 mm, 3.9 g)

5



474   Byzantine Alexius I Comnenus (1081-1118 AD)
Constantinople BI Aspron Trachy (28,3 mm, 3.9 g)

5

475   Byzantine Alexius I Comnenus (1081-1118 AD)
Constantinople BI Aspron Trachy (29,2 mm, 4,2 g)

5

476   Byzantine Isaac II Angelos (1185-1195 AD) Constantinople
AE Trachy (29,4 mm, 3,4 g)

5

477   Byzantine Isaac II Angelos (1185-1195 AD) Constantinople
AE Trachy (27,7 mm, 2,8 g)

5

478   Unidentified Byzantine AE Trachy (Bronze, 2.3 g, 26,7 mm.
5

479   JUSTINIAN I (527-565). Follis. Nicomedia. (20,3 g. 34,1 mm.)
Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and
shield decorated with horseman motif; cross to right. Rev: Large
M; A/N/N/O - date across field; staurogram above, B below; NIKO.

5

480   Anastasius I (AD 491-518). Æ follis (35,5 mm, 18,7 g).
Constantinople, 512-517. Diademed, draped, and cuirassed bust
of Anastasius right / Large M; cross above, two stars flanking; Δ //
CON.

5



481   PRINCIPALITY OF ANTIOCH. Tancred, regent, 1101-1112 AD.
AE Follis (3,77 g; 22,4 mm) Obv. Nimbate bust of St. Peter facing,
holding long cross; O ΠЄ in two lines to left, TPOC to right. Rev.+
ΚЄ ΒΟΙ ΘΗ ΤΟ ΔV ΛO COV T ANKPI + in six lines. Near very fine.
Metcalf, Crusaders 49-62

5

482   ITALY. Lucca. Henry III-V, 1039-1125 AD. AR Denaro (0,73
g; 16,7 mm) Nearly fine

5

483   CRUSADERS. Antioch. Bohémond III, 1163-1201 AD. AR
Denier (0,62 g; 16 mm). Obv. + BOAMVNDVS. Helmeted and
mailed bust left, between a crescent on the left and a star on the
right. Rev. + ANTIOCHIA. Cross pattée; crescent in second angle.
Fine. Metcalf 368 ff.

5

484   CRUSADERS. Antioch. Bohémond III, 1163-1201 AD. AR
Denier (0,69 g; 17,5 mm). Obv. + BOAMVNDVS. Helmeted and
mailed bust left, between a crescent on the left and a star on the
right. Rev. + ANTIOCHIA. Cross pattée; crescent in second angle.
Nearly fine. Metcalf 368 ff.

5

485   CRUSADERS. Antioch. Bohémond III, 1163-1201 AD. AR
Denier (0,74 g; 17,7 mm). Obv. + BOAMVNDVS. Helmeted and
mailed bust left, between a crescent on the left and a star on the
right. Rev. + ANTIOCHIA. Cross pattée; crescent in second angle.
Nearly very fine. Metcalf 368 ff.

5

486   CRUSADERS. Antioch. Bohémond III, 1163-1201 AD. AR
Denier (0,75 g; 17,4 mm). Obv. + BOAMVNDVS. Helmeted and
mailed bust left, between a crescent on the left and a star on the
right. Rev. + ANTIOCHIA. Cross pattée; crescent in second angle.
Nearly very fine. Metcalf 368 ff.

5



487   CILICIAN ARMENIA. Hetoum II, 1289-1305 AD. BI Denier
(0,47 g; 16,2 mm) Obv. Crowned facing bust. Rev. Cross pattée;
crescent in second quarter. Fine. AC 394

5

488   FRANCE. Bishops of Valence, 12th-13th century AD. AR
Denier (0,74 g; 17,8 mm) Obv. ✠ VRBS VΛLЄNTIΛI. Winged
creature. Rev. +S APOLLINARS. Cross pomme with annulet in
second quarter. Near very fine. PdA 4690

5

489   WILLIAM II. King of Sicily, 1166-1189 AD. AR 1/3 Apuliense
(0,74 g; 14,9 mm) Obv. W-RX. Date palm. Rev. +TERCI
APVLIENSIS. Kufic legend. Very fine. RARE. Spahr 112; MIR 440

10

490   DUCHY OF ATHENS. Guy II de la Roche, 1294-1308 AD.
Thebes. BI Denier Tournois (0,73 g; 18,6 mm) Obv. +:GVI . DVX .
ATENES. Cross pattée. Rev. :ThEBANI . CIVIS. Castle tournois;
below, spur rowel. Near very fine. CCS 96; Metcalf, Crusades
1077

5

491   PRINCIPALITY OF ACHAEA. Charles II de Anjou, 1285-1289
AD. AR Denier tournois (0,86 g; 18,6 mm) Obv. +K R PRINC ACH.
Cross. Rev. DE CLARENTIA. Castle. Near very fine. Metcalf 942

5

492   Crusaders. Principality of Achaea. Ysabelle de Villehardouin,
AD 1297-1301. AR, Denier. 0.34 g. 13 mm. Obv: + DE
CLARENCIA. around Castle Tournois.Rev: YSLBELLA P […]. Cross
in the center.Ref: Metcalf 971-972.

5



493   Crusaders. Principality of Achaea. Ysabelle de Villehardouin,
AD 1297-1301. AR, Denier. 0.43 g. 15,9 mm. Obv: + DE
CLARENCIA. around Castle Tournois.Rev: YSLBELLA P […]. Cross
in the center.Ref: Metcalf 971-972.

5

494   ITALY. Venice. Antonio Venier, 1382-1400 AD. AR Grosso
(1,61 g; 20,6 mm) Fine. Paolucci 3

5

495   CILICIAN ARMENIA. Levon III, 1301-1307 AD. AR Takvorin
(2,33 g; 19,8 mm) Obv. King on horseback right, three dots in left
field. Rev. Lion right, pellet in left field, cross on his back. Nearly
very fine. Bed. 1740

5

496   CILICIAN ARMENIA. Levon III, 1301-1307 AD. AR Takvorin
(2,84 g; 20,7 mm) Obv. King on horseback right, three dots in left
field. Rev. Lion right, pellet in left field, cross on his back. Nearly
very fine. Bed. 1740

5

497   CILICIAN ARMENIA. Circa 14th century AD. AR Takvorin
(2,44 g; 21,4 mm) Obv. King on horseback right, star in left field.
Rev. Lion right, pellet in left field, cross on his back. Near very
fine.

5

498   Unidentified Anatolia silver coins, 0,68 g, 9,8 mm.
5

499   CILICIAN ARMENIA. Smpad, 1296-1298 AD. AE Pogh (2,05 g;
19,3 mm) Obv. Smpad on horseback right, holding cruciform
scepter. Rev. Cross pattée with fleurs-de-lis in angles. Near very
fine. AC 412

5



500   CILICIAN ARMENIA. Hetoum I, 1226-1270 AD. AE Kardez
(3,03 g; 20,3 mm) Obv. Crowned king seated on a bench-like
throne. Rev. Cross. Near very fine

5

501   CILICIAN ARMENIA. Hetoum I unand Zabel, 1226-1270 AD.
AR Tram (2,91 g; 22,6 mm) Obv. Zabel and Hetoum standing
facing one another, each crowned with head facing and holding
long cross between. Rev. Crowned lion advancing right, head
facing, holding long cross. Very fine. Bed. 842-1273

5

502   CILICIAN ARMENIA. 13th-14th centuries AD. AR Takvorin
(2,56 g; 18,9 mm) Fine

5

503   KINGS OF ARMENIA. Tigranes II, 95-56 BC. AE Chalkous (7,9
g; 20 mm) Diademed and draped bust right, wearing tiara. Rev.
BAΣIΛEΩΣ BAΣIΛEΩN TIΓΡANOΥ. Tyche seated right, holding laurel
branch, below, river-god Orontes swimming right. Fine

5

504   KINGS OF ARMENIA. Tigranes II, 95-56 BC. AE Chalkous
(6,12 g; 22,7 mm) Diademed and draped bust right, wearing
tiara. Rev. BAΣIΛEΩΣ BAΣIΛEΩN TIΓΡANOΥ. Tyche seated right,
holding laurel branch, below, river-god Orontes swimming right.
About fine

5

505   KINGS OF SOPHENE. Uncertain. Circa 3rd-1st centuries BC.
AE (4,58 g; 18,1 mm) Fine

5



506   KINGS OF SOPHENE. Mithradates II Philopator, circa 89-85
BC. AE Dichalkon (4,28 g; 17,7 mm) Obv. Draped bust left,
wearing bashlyk; c/m. Rev. BACI MIΘ. Club, c/m: MIΘ within
rectangular incuse. Good fine. Kovacs 35.

5

507   KINGS OF ARMENIA. Tigranes II, 95-56 BC. AE (5 g; 20,6
mm) Obv. Diademed, draped bust, wearing tiara. Rev. BAΣIΛEΩΣ
BAΣIΛEΩN TIΓΡANOΥ. Cornucopia. Near very good

5

508   KINGS OF ELYMAIS. Phraates, circa 100-150 AD. AE Drachm
(3,46 g; 13,8 mm) Obv. ΠPA. Bearded bust left, wearing tiara;
pellet in crescent above anchor. Rev. BACIΛЄVC ΠPAATHC.
Artemis standing right. Near fine. RARE. Alram 473

10

509   CILICIAN ARMENIA. Levon II, 1270-1289 AD. AE Kardez
(3,04 g; 23,1 mm) Obv. Lion advancing left. Rev. Cross, star in
each quarter. Near very fine

5

510   CILICIAN ARMENIA. Levon II, 1270-1289 AD. AE Kardez
(3,89 g; 25 mm) Obv. Lion advancing left. Rev. Cross, star in each
quarter. Near very fine

5

511   KINGS OF SOPHENE. Mithradates I, circa 150-100 BC. AE
Chalkous (1,58 g; 11,1 mm) Obv. Diademed left, wearing bashlyk.
Rev. Nike advancing to left, crowning king's name. Fine.

5

512   UNCERTAIN. Circa 3rd-1st centuries BC. AE (4,69 g; 16,4
mm) Very good

5



513   UNCERTAIN. Circa 3rd-1st centuries BC. AE (2,66 g; 14,1
mm) Very good

5

514   ARMENIA, Cilician Armenia. Royal. Levon II , 1270-1289.
Tram (Silver, 21,3 mm, 2.55 g,) King right on horseback; holding
scepter, pellet in circla and cross in fields. Rev. Crowned lion
advancing right, head facing; patriarchal cross behind. AC -, cf.
370-377.

10

515   John VI Cantacuzene (Second reign, 1353-1354 AD.). AR
Basilikon (17,4 mm, 1,68 g.) Constantinople. IC - XC. Christ
enthroned facing; retrograde Rev. DMTP / ΓΟΔ / KTKZN (Z
retrograde). St. Demetrius standing facing to left, holding cross
and John standing to right, raising hands in adoration.

25

516   OTTOMAN EMPIRE. Selim III, 1789-1807 AD. Gold Zeri
Mahbub (2,38 g; 21,2 mm) About very fine, holed. Cf. KM 523

50

517   ISLAMIC. Ayyubids, circa 12th-14th century AD. AR Dirham
(2,56 g; 20 mm) Obv. Six-pointed star. Rev. Six-pointed star. Near
very fine

5

518   ISLAMIC. Ayyubids, circa 12th-14th century AD. AR 1/2
Dirham (1,1 g; 14,7 mm) Obv. Six-pointed star. Rev. Six-pointed
star. Very fine

5

519   MONGOLS. Ilkhanids, circa 14th century AD. Silver Coin. AR
(3,33 g; 26,2 mm) Very fine

5



520   MONGOLS. Ilkhanids, circa 13th-14th century AD. Silver
Coin. AR (3,48 g; 22,3 mm) Near extremely fine

5

521   MONGOLS. Ilkhanids, circa 13th-14th century AD. AR
Dirham (1,96 g; 22,6 mm) Very fine

5

522   MONGOLS. Ilkhanids, circa 13th-14th century AD. AR
Dirham (1,78 g; 23 mm) Very fine

5

523   MONGOLS. Ilkhanids, circa 13th-14th century AD. AR
Dirham (1,78 g; 22,1 mm) Near very fine

5

524   MONGOLS. Ilkhanids, circa 13th-14th century AD. AR
Dirham (1,78 g; 23,7 mm) Near very fine

5

525   OTTOMAN EMPIRE. Silver coin (0,67 g; 14,5 mm) Near very
fine

5

526   OTTOMAN EMPIRE. Silver coin (2,27 g; 18,3 mm) Near very
fine

5



527   OTTOMAN EMPIRE. Silver coin (0,42 g; 12,7 mm) Near very
fine

5

528   ABBASID CALIPHATE. Circa 8th-10th century AD. AR Dirham
(2,89 g; 25,1 mm) Good fine

5

529   UMAYYAD CALIPHATE. Circa 7th-11th century AD. AR (4,77
g; 25,7 mm) Fine

5

530   ABBASID CALIPHATE. Circa 8th-10th century AD. AR Dirham
(2,71 g; 26,5 mm) Fine

5

531   ABBASID CALIPHATE. Circa 8th-10th century AD. AR Dirham
(2,66 g; 24,9 mm) Fine

5

532   ABBASID CALIPHATE. Circa 8th-10th centuries AD. AR (3,99
g; 22,2 mm) About fine

5

533   ABBASID CALIPHATE. Circa 8th-10th centuries AD. AR
Dirham (2,97 g; 26,1 mm) Near fine

5



534   OTTOMAN EMPIRE. AR Akçe (0,39 g; 15,4 mm) Very fine
5

535   OTTOMAN EMPIRE. Mehmed V Reşâd, AH 1327-1336 (1909-
1918 AD). AR 5 Kurush (5,88 g; 24,1 mm) Very fine

5

536   ISLAMIC. Silver coin (0,78 g; 16,4 mm) Near very fine
5

537   ISLAMIC. AE Coin (4,28 g; 21,5 mm) Near very fine
5

538   HOLY ROMAN EMPIRE. Leopold I (1657-1705). 3 Kreuzer
(1698-CB). 1,58 g. 221,4 mm. Brieg. Obv: LEOPOLDVS D G R I S A
G H B R. Laureate, draped and armored bust right. Rev: ARCHID
AVS DVX BUR SIL. Crowned double headed imperial eagle, with
coat of arms on breast. Herinek 1566; KM 516.

5

539   Islamic silver coins. Ilkhanids. Bayburt mint. Abu Sa'id AH
716-736. AR Dirham 1,7 g. 23,4 mm.

5

540   Islamic Coins. Umayyad. Abbasid Revolution. temp. ‘Abd
Allah b. Mu’awiya, Silver Dirham, al-Taymara 22,1mm. 2.1g (Klat
215; A 206.1).

5



541   Arab-Sasanian. Ubaydallah b. Ziyad. AH 54-64 / AD 673-
683. AR Drachm (32,4mm, 3,5 g, ).

5

542   Islamic silver coins. Ilkhanids. Bayburt mint. Abu Sa'id AH
716-736. AR Dirham 3,6 g. 25,6 mm.

5

543   Islamic silver coins. Ilkhanids. Bayburt mint. Abu Sa'id AH
716-736. AR Dirham 1,8 g. 23,9 mm.

5

544   Islamic silver coins. Ilkhanids. Bayburt mint. Abu Sa'id AH
716-736. AR Dirham 1,7 g. 24,1 mm.

5

545   Islamic silver coins. Ilkhanids. Bayburt mint. Abu Sa'id AH
716-736. AR Dirham 1,3 g. 17,3 mm.

5

546   Islamic silver coins. Ilkhanids. Bayburt mint. Abu Sa'id AH
716-736. AR Dirham 1,3 g. 17,2 mm.

5

547   Islamic silver coins. Ilkhanids. Bayburt mint. Abu Sa'id AH
716-736. AR Dirham 1,15 g. 18,5 mm.

5



548   ARTUQID OF MARDIN, Najm al-Din Alpi (AH 547-572/AD
1152-1176), AE dirham, (10,6 g. 32,1mm.).

5

549   Artuqids of Mardin. Husam al-Din Yuluq Arslan. AH 580-597
/ AD 1184-1200. Æ Dirham (32,6 mm, 13,3 g, ) (Mardin[?]) mint.

5

550   Artuqids of Mardin. Husam al-Din Yuluq Arslan. AH 580-597
/ AD 1184-1200. Æ Dirham (33,2 mm, 15,7 g, ) (Mardin[?]) mint.

5

551   Artuqids (Mardin). Nasir al-Din Artuq Arslan. AH 597-637 /
AD 1200-1239. Æ Dirhem (30,1 mm, 12,1 g). Turkish male figure,
crosslegged, seated facing on low, quadrate platform, resting
hand on thigh and holding globus; Artuqid tamgha below; name
of Nasir al-Din Artuq Arslan to outer right and left / Names and
titles of Abbasid caliph and Ayyubid overlord in five lines; AH date
to outer right and left.

5

552   ISLAMIC, Anatolia coins, 23,5 g. 31,4 mm.
5

553   ITALY. Venezia (Venice). Reniero Zeno, 1252-1268. Grosso
(Silver, 18,4 mm,1,5 g.)

5



554   ITALY. Venezia (Venice). Reniero Zeno, 1252-1268. Grosso
(Silver, 19,6 mm,1,8 g.)

5

555   ITALY. Venezia (Venice). Reniero Zeno, 1252-1268. Grosso
(Silver, 20,5 mm,2 g.)

5

556   ITALY. Venezia (Venice). Reniero Zeno, 1252-1268. Grosso
(Silver, 20,1 mm,1,2 g.)

5

557   HOLY ROMAN EMPIRE. Leopold I (1657-1705). 6 Kreuzer
(1694). Hall. 2 g. 23,3 mm. Obv: LEOPOLDVS D G R I S A G H B R.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: ARCHID AVST
BVX B CO TY. Crowned coat of arms. Herinek 1191; KM 1374.

5

558   Italy. Tassarolo. Livia Centurioni Oltremarini (1658-1667).
Luigino. 1666. T. (Km-52.1). (Varesi-995). Ag. 1,9 g. 20,6 mm.
Imitating the AR 5 Sols de Dombes of Anne-Marie-Louise
d\'Orléans.

5

559   France. Principality of Dombes. Anne Marie Louise, AD
1663-1668. AR, 5 Sols. 1.7 g. 20.4 mm. Obv: AN MA LOV DE
BOVRBON. (Anne-Marie-Louise de Bourbon) Bust facing right.
Translation: Anna Mary Louise of Bourbon. Rev: PRINC SOVV A DE
DOMBES / 1668. (princesse souveraine de Dombes.) Crowned
Orleans shield sided with date. Translation: Sovereign Princess of
Dombes. Ref: KM 41.

5



560   World Coins ITALY. Torriglia. Violante Doria Lomellini (1654-
1671). Luigino (1665). Obv: DON VI LO PRINC S VED DO. Draped
bust right. Rev: DOMINVS VIRTVS MEA ET SALVS MEA. Crowned
coat-of-arms.

5

561   World Coins ITALY. Loano. Violante Doria Lomellini (1654-
1671). Luigino (1666). 2 g. 20,6 mm. Obv: GRATIOR IN PVL
VIRTVS. Draped bust right; 7 below. Rev: SANCTE SIT TRIAD LAVS.
Crowned coat of arms. Cammarano 177.

5

562   World Coins ITALY. Loano. Violante Doria Lomellini (1654-
1671). Luigino (1667). 1,8 g. 20,9 mm. Obv: GRATIOR IN PVL
VIRTVS. Draped bust right; 7 below. Rev: SANCTE SIT TRIAD LAVS.
Crowned coat of arms. Cammarano 177.

5

563   World Coins ITALY. Loano. Violante Doria Lomellini (1654-
1671). Luigino (1667). 1,6 g. 20,4 mm. Obv: GRATIOR IN PVL
VIRTVS. Draped bust right; 7 below. Rev: SANCTE SIT TRIAD LAVS.
Crowned coat of arms. Cammarano 177.

5

564   BYZANTINE LEAD SEAL. Circa 11th-13th century AD (16 g;
27,9 mm) Obv. St. Michael standing facing. Rev. Legend in seven
lines. Near very fine.

10

565   BYZANTINE LEAD SEAL. Circa 11th-13th century AD (12,98
g; 24,8 mm) Obv. Facing bust of saint. Rev. Legend in five lines.
Very fine.

10

566   UNCERTAIN. Medieval lead seal or "Hystera" Amulet, circa
10th-13th century AD (4,83 g; 22 mm) Very fine

10



567   BYZANTINE LEAD SEAL. Circa 11th-14th century AD. Lead
(16,57 g; 29,2 mm). Obv. Saint(?) standing right. Rev. Legend in
six lines. Fine

10

568   BYZANTINE LEAD SEAL. Circa 6th-11th century AD. Lead
(15,61 g; 23,5 mm). Obv. Cruciform monogram. Rev. Legend in
four lines. Very fine.

10

569   BYZANTINE LEAD SEAL. Circa 6th-11th century AD. Lead
(7,84 g; 25,1 mm) Obv. Eagle standing left, head right, with wings
spread; star above. Rev. Cruciform monogram. Very fine

10

570   ANCIENT LEAD TESSERA OR SEAL. Lead (6,18 g; 24,6 mm)
Obv. Laureate bust right. Rev. Blank. Near very fine.

10

571   BYZANTINE LEAD SEAL. Circa 11th-14th century AD. Lead
(5,05 g; 18,5 mm) Obv. Two saints. Rev. Two saints, cross. Near
fine, holed

10

572   BYZANTINE LEAD SEAL. Circa 11th-14th centuries AD. Lead
(24,34 g; 31,3 mm). Near fine

10

573   BYZANTINE LEAD SEAL. Circa 11th-14th centuries AD. Lead
(8 g; 19,3 mm). Near fine

10



574   BYZANTINE LEAD SEAL. Circa 6th-11th centuries AD.4,6 g.
19,9 mm. Good

10

575   ANCIENT SEAL OR TESSERA. Uncertain (2,58 g; 14 mm)
Obv. Deity seated left. Rev. (...)IA-OY. Near fine.

10

576   BYZANTINE LEAD SEAL. Circa 6th-11th centuries AD. Lead
(4,2 g; 15,8 mm) Obv. Bearded bust facing. Rev. Legend in four
lines. Near very fine

10

577   ANCIENT CONICAL LEAD BULLA SEAL. Roman period, circa
1st-4rd century AD. Lead (3,48 g; 15,2 mm) Obv. Bearded head
left. Rev. Conical with rounded top, pierced for cord. Good very
fine

10

578   LATE ROMAN LEAD BULLA SEAL WITH CHI-RHO. Late Roman
or Early Byzantine, circa 4th-6th centuries AD. Lead (2,46 g; 14,2
mm) Obv. ACIO-(...)TO. Chi-Rho. Rev. Conical, pierced for cord.
Very fine

10

579   BYZANTINE LEAD SEAL. Circa 6th-11th centuries AD. Lead
(11,54 g; 24 mm) Obv. Bust facing. Rev. Monogram. Good very
fine

10

580   BYZANTINE LEAD SEAL. Circa 6th-11th centuries AD. Lead
(9,57 g; 20,5 mm) Obv. Cruciform monogram. Eagle standing
facing, head right. Rev. Cruciform monogram. Very fine

10



581   UNCERTAIN. Circa 6th-4th centuries BC. AR (5,82 g; 14,4
mm) Obv. Wheel of six spokes. Rev. Blank. About very fine

5

582   UNCERTAIN. AE (4,17 g; 16,3 mm) Obv. Griffin(?) to left.
Rev. Blank.

5

583   UNCERTAIN Ancient Roman Lead Seal 8,8 g. 15,5 mm.
5

584   UNCERTAIN Ancient Lead Seal 7,9 g. 19,5 mm
5

585   UNCERTAIN Ancient Lead Seal 2,3 g. 12,8 mm
5

586   UNCERTAIN Ancient Roman Lead Seal 3,8 g. 16,5 mm
5

587   UNCERTAIN Ancient Roman Lead Seal 7,4 g. 20,4 mm
5



588   UNCERTAIN Ancient Roman Lead Seal 9,1 g. 20 mm
5

589   BYZANTINE LEAD SEAL. (23,8 mm, 5,9 g) Circa 8 - 9 th
Century.PB Seal. Facing nimbate bust of St George / inscription in
five lines.

5

590   UNCERTAIN Ancient Roman Lead Seal 3,9 g. 16,1 mm
5

591   UNCERTAIN Ancient Roman Lead Seal 5,4 g. 16,5 mm
5

592   UNCERTAIN Ancient Roman Lead Seal 7 g. 20 mm
5

593   UNCERTAIN Ancient Roman Lead Seal 4,6 g. 15,7 mm
5

594   UNCERTAIN Ancient Roman Lead Seal 4,5 g. 14 mm
5



595   UNCERTAIN Ancient owl figured Seal 12 g. 20,3 mm
5

596   UNCERTAIN Ancient BYZANTINE LEAD SEAL. (29,6 g. 30
mm)

5

597   Antique lead square weight with fish image on it 3,1 g. 10,3
mm.

5

598   UNCERTAIN Antique lead square weight on 12,8 g. 21,4
mm.

5

599   Byzantine Monogrammatic, Lead Seal (10,6 g. 25 mm.)
Zacharias (6th-7th century) Obv: Cruciform invocative
monogram: Rev: Cruciform monogram,

5

600   UNCERTAIN Ancient BYZANTINE LEAD SEAL. (4,6 g. 18 mm)
Obv.human figure holding a cross. Rev. Cruciform monogram.

5

601   UNCERTAIN Ancient Roman Lead Seal 13,9 g. 25,6 mm
5



602   UNCERTAIN Ancient Roman Lead Seal 5,4 g. 16 mm
5

603   UNCERTAIN Ancient Roman Lead Seal 6,7 g. 17,7 mm
5

604   UNCERTAIN Ancient Roman Lead Seal 4,5 g. 17,1 mm
5

605   Ancient BYZANTINE LEAD SEAL. (4,2 g. 17,5 mm)
5

606   ASIA MINOR. Uncertain. 2nd-3rd centuries. Tessera (Lead,
11,5 mm, 1,1 g), Female head to right. Rev. Blank. Apparently
unpublished.

5

607   Ancient bronze figure, weight. 27 g. 27,4 mm.
5

608   Ancient bronze figure, weight. 3,8 g. 17,4 mm.
5



609   Ancient lead figure, weight. 23,4 g. 34,3 mm.
5

610   Ancient lead figure, weight. 0,78 g. 9,7 mm.
5

611   Ancient lead figure, weight. 15,6 g. 20,7 mm.
5

612   Ancient lead figure, weight. 2,4 g. 17 mm.
5

613   Ancient lead figure, weight. 53,58 g.
5

614   Ancient Roman Bronze Aplique. 95 mm. 39,5 g.
5



615   UNCERTAIN Ancient lead figure, . 2,47 g. 27,8 mm.
5

616   Ancient Roman Bronze lion figure 25,60 g. 30 mm.
5

617   Ancient Roman Bronze figure 17,18 g. 25,5 mm.
5

618   Ancient Roman Bronze female statue 7.7 g. 20 mm. (very
fine fracture at throat and one leg.)

25

619   Ancient Roman Bronze horse statue 28,2 g. 51,4 mm.
5

620   Ancient Roman Bronze horse statue 38,23 g. 43,3 mm.
5



621   Ancient Roman Bronze medical instrument. 4,2 g. 75 mm.
5

622   Ancient Roman Bronze medical instrument. 5,2 gr. 70 mm.
5

623   Ancient Roman Bronze medical instrument. 10 g. 112,3
mm.

5

624   Ancient Roman Bronze figure. 11,3 g. 57,7 mm.
5

625   Ancient Roman Bronze figure. 3,3 g. 47,7 mm.
5



626   Ancient Roman Bronze animal figure. 34 g. 36,2 mm.
5

627   Ancient Roman Bronze animal figure. 30,1 g. 46,3 mm.
5

628   Ancient Roman Bronze animal figure. 13 g. 34,9 mm.
5

629   Ancient Roman silver eagle figure. 1.59 g. 19.8 mm.
5

630   Ancient Roman silver eagle figure. 1.6 g. 17 mm.
5

631   Ancient bronze human figure. 24,11 g. 61,7 mm.
5



632   Ancient byzantine bronze cross 35,77 g. 77,5 mm.
5

633   Ancient bronze weight 60,25 g. 21,2 mm.
5

634   Ancient bronze weight 29,24 g. 15,6 mm.
5

635   Ancient bronze weight 13,11 g. 29.1 mm.
5

636   Ancient silver ring. 4,2 g. 17,4 mm.
5

637   Ancient silver ring. 4 g. 16,1 mm.
5

638   Ancient Roman Bronze figure. 4,5 g. 33,7 mm.
5



639   Ancient Roman Bronze figure. g. mm.
5

640   Ancient silver ring. 8,79 g. 18,46 mm.
5

641   Ancient Bronze ring. 12,30 g. 18,8 mm.
5

642   Ancient Bronze ring. 10,17 g. 14,8 mm.
5

643   Ancient bronze arrowhead (war tool) 11,1 g. 40,7 mm.
5

644   Antique bronze figure (key) 10,5 gr. 55,7 mm.
5

645   Antique bronze figure (key) 8,3 g. 38,1 mm.
5



646   Antique bronze figure (stamp) 19 g. 39,5 mm.
5

647   Antique bronze figure (stamp) 31,4 gr. 38,3 mm.
5

648   Antique bronze Islamic seal 4,6 g. 26,5 mm.
5

649   Ancient Bronze ring. 5,6 g. 19,7 mm.
5

650   Antique bronze figure 7,6 g. 36,6 mm.
5

651   Antique bronze figure 8 g. 30 mm.
5

652   Antique bronze figure 17,6 g. 65,8 mm.
5

653   Ancient byzantine bronze cross 4,6 g. 35,8 mm.
5



654   Ancient byzantine bronze cross 8,9 g. 54 mm.
5

655   Antique bronze figure 5,1 g. 19,5 mm.
5

656   Ancient Bronze ring. 4,6 g. 18,6 mm.
5

657   Ancient Bronze ring. 1,4 g. 17,9 mm.
5

658   Ancient Bronze ring. 3,3 g. 14,3 mm.
5

659   Ancient bronze figure 4,1 g. 51,4 mm.
5



660   Ancient bronze figure (belt buckle) 7,5 gr. 33,6 mm.
5

661   Ancient bronze figure (stamp) 20,8 gr. 30,5 mm.
5

662   Ancient silver figure 5.5 g.
5

663   Griffin pictured on antique lead. 116,41 g. 36 mm.
5

664   2 fish depicted on ancient lead 2,65 g. 13,2 mm.
5

665   Ancient lead object. 16,2 g. 19 mm.
5



666   Ancient gold earring. 9,6 g. 65 mm.
50

667   Ancient gold earring. 8,7 g. 62,7 mm.
50

668   Ancient gold earring. 25,9 g. 64,9 mm.
5

669   Ancient bronze seal. Lot of 3 pieces
5

670   Ancient silver ring. Lot of 2 pieces
5

671   Antique bronze ring. Lot of 9 pieces
5

672   Antique bronze ring. Lot of 3 pieces.
5



673   Antique bronze ring. Lot of 2 pieces.
5

674   Antique bronze cross 2 piece lot.
5

675   Antique bronze figure. Gold-plated, 11.4 g.
5

676   UNCERTAIN Ancient lead object. 15,2 g. 41,7 mm.
5

677   Ancient bronz object. (fibula) 93,8 g. 72,2 mm.
5

678   Ancient lead cross obv. human figure, rev. 5-line legend.
93.8 g. 72.2 mm.

5

679   Ancient silver ring. 6,5 g. 16,5 mm.
5



680   Ancient Roman Bronze animal figure.21 g. 123 mm.
5

681   Ancient Roman Bronze animal figure.76,3 g. 68 mm.
5

682   Ancient Roman Bronze animal figure.89,4 g. 51,4 mm.
5

683   Ancient Roman Bronze animal figure.(eagle) 54,3 g. 558
mm.

5

684   Ancient byzantine bronze cross. 34,7 g. 59,5 mm.
5

685   Antique bronze ring. 5,8 g.16,3 mm.
5

686   Ancient bronze figure, 11 pieces.
5



687   Ancient bronze figure, 7 pieces.
5

688   Ancient bronze figure, 14 pieces.
5

689   Ancient bronze figure, 18 pieces.
5

690   Ancient bronze figure, 8 pieces.
5

691   ANCIENT SLING SHOT GROUP (Lot of 2). Greek / Roman,
circa 5th century BC - 2nd century AD. Lead (60,3 g) Near very
fine / Very fine condition

5



692   ANCIENT SLING SHOT GROUP (Lot of 2). Greek / Roman,
circa 5th century BC - 2nd century AD. Lead (72,1 g) One
inscribed: EΘ(...)Λ. Very fine

5

693   MEDIEVAL BRONZE RING GROUP (Lot of 3). Circa 6th-16th
century AD. Bronze. One ring with cross on bezel. Fine to Very
fine condition

5

694   BYZANTINE WEIGHT GROUP (Lot of 3). Circa 4th-6th century
AD and later. Fine

5

695   ANCIENT RING GROUP (Lot of 4). Group of four rings:
(1)Ancient roman bronze ring with stone intaglio, circa 1st-3rd
century AD;(2) Ancient bronze ring with floral decoration; (3)
Ancient bronze ring inscribed: KAΛH/TYXH; (4) Ancient to
Medieval silver ring with niello decoration. Fine to Extremely fine
condition

5

696   ANCIENT ROMAN SILVER RING WITH SOL. Circa 3rd-5th
century AD. Silver (4,16 g; 18,8 mm) Fine

5

697   ANCIENT BRONZE FEMALE FIGURINE. Circa 1st-4th century
AD or earlier. Bronze (36,62 g; 64,2 mm) Fine

5



698   ANCIENT ROMAN LEAD EAGLE FIGURINE. Circa 1st-4th
century AD. Lead (112 g; 50 mm) Very fine

5

699   ANCIENT BRONZE BULL FIGURINE. Circa 1st-4th century or
earlier. Bronze (19,91 g; 43,7 mm) Fine

5

700   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE FIGURINE. Circa 1st-4th
century AD. Bronze (88,63 g; 78,1 mm) Ancient roman figurine on
a pyramidal base, depicting eagle seated on ram's head. About
very fine

5

701   ANCIENT GLASS BEAD GROUP (Lot of 11). Circa 1st-4th
century AD or earlier. Good to Very fine condition

5

702   ANCIENT ROMAN BRONZE PHALLUS PENDANT. Circa 1st-3rd
century AD. Bronze pendant in the form of a phallus with
suspension loop. Very fine

5

703   ANCIENT TO POST-MEDIEVAL ARTIFACT GROUP (Lot of 10).
Good to Fine condition

5



704   ANCIENT ARTIFACT GROUP (Lot of 4) Group of 4 artifacts:
(1) Ancient bronze fitting; (2) Bronze seal stamp(?); (3) Ancient
roman terracotta papyrus bulla, circa 1st-3rd century AD; (4)
Roman / Byzantine lead seal. Good to Very fine condition

5

705   POST-MEDIEVAL BRONZE CROSS. Circa 16th century AD or
later. Bronze (2,24 g; 31,3 mm) Fine

10

706   BYZANTINE BRONZE ENKOLPION CROSS. Circa 10th-12th
century AD. Bronze (61,03 g; 74,3 mm) Obv. Christ upon the
cross. Rev. Theotokos (Virgin Mary) standing facing; around, four
medallions with bust of Evangelists. Near very fine

10

707   ANCIENT ROMAN GOLD RING WITH INTAGLIO GEMSTONE.
Circa 1st-3rd century AD. Gold (0,88 g; 12,8 mm) Roman gold
ring with stone intaglio depicting ant. Very fine

100

708   ANCIENT TO POST-MEDIEVAL ARTIFACT GROUP (Lot of 7).
Good to Near very fine condition

10



709   ANCIENT ROMAN BRONZE FISHING HOOK GROUP (Lot of 4).
Ancient bronze fishing hooks and uncertain artifacts, circa 1st-3rd
century AD or later. Fine to Good very fine condition

5

710   ANCIENT TO MEDIEVAL ARTIFACT GROUP (Lot of 3). Circa
1st-4th century AD and later. Group of 3 artifacts: (1) Unidentified
bronze key (2) Late Roman / Byzantine seal stamp with
monogram (3) Ancient bronze fishing hook

10

711   ANCIENT TERRACOTTA HEAD. Greek / Roman terracotta
head of Silenus(?). Circa 1st-3rd century AD or earlier. (78,32 g;
84 mm) Obv. Bearded head facing. Rev. Blank. Very fine

10

712   ANCIENT NEAR EASTERN STONE SEAL. Western Asiatic,
circa 1st millenium BC - 1st millenium AD or earlier. (9,03 g; 28,7
mm) Obv. Horse standing left. Rev. Horse standing left. Near very
fine

10

713   ANCIENT NEAR EASTERN STONE SEAL. Western Asiatic,
circa 1st millenium BC - 1st millenium AD. (16,33 g; 29,7 mm)
Four-sided stone seal bead. Very fine

10

714   ANCIENT NEAR EASTERN STONE SEAL. Western Asiatic,
circa 1st millenium BC - 1st millenium AD. (14,26 g; 21,2 mm)
Ancient stone seal depicting bust. Fine

10



715   ANCIENT NEAR EASTERN CARNELIAN INTAGLIO SEAL.
Western Asiatic, circa 1st millenium BC - 1st millenium AD. (3,83
g; 29,2 mm) Ancient rectangular carnelian intaglio seal depicting
male standing right. Good very fine

10

716   ANCIENT NEAR EASTERN CARNELIAN INTAGLIO SEAL.
Western Asiatic, circa 1st millenium BC - 1st millenium AD. (5,72
g; 24,1 mm) Ancient oval shape carnelian intaglio seal depicting
winged male standing left. Very fine

10

717   ANCIENT NEAR EASTERN CARNELIAN INTAGLIO SEAL.
Western Asiatic, circa 1st millenium BC - 1st millenium AD. (5,59
g; 19,4 mm) Ancient round shape carnelian intaglio seal depicting
king riding horse to left. Very fine

10

718   ANCIENT NEAR EASTERN CARNELIAN INTAGLIO SEAL.
Western Asiatic, circa 1st millenium BC - 1st millenium AD. (1,7 g;
20 mm) Ancient oval shape carnelian intaglio seal depicting male
standing left, holding bow(?). Good very fine

10

719   ANCIENT SASSANIAN STONE SEAL. Circa 3rd-7th century
AD. (4,54 g; 22,6 mm) Ancient D-shaped stone stamp seal
depicting cat standing right. Very fine

10

720   ANCIENT NEAR EASTERN STONE CYLINDER SEAL. Western
Asiatic, circa 3rd-1st millenium BC. (43,08 g; 36,7 mm) Ancient
carved black stone cylinder seal depicting hunting scene(?). Very
fine

10



721   ANCIENT NEAR EASTERN STONE CYLINDER SEAL. Western
Asiatic, circa 3rd-1st millenium BC. (46,79 g; 37,4 mm) Ancient
carved green stone cylinder seal depicting ceremonial scene.
Very fine

10

722   ANCIENT NEAR EASTERN STONE CYLINDER SEAL. Western
Asiatic, circa 3rd-1st millenium BC. (12,83 g; 33,7 mm) Ancient
carved stone cylinder seal depicting hunting scene. Near very
fine

10

723   ANCIENT NEAR EASTERN STONE CYLINDER SEAL. Western
Asiatic, circa 3rd-1st millenium BC. (13 g; 37,6 mm) Ancient
carved stone cylinder seal depicting roosters and stars. Near very
fine

10

724   ANCIENT NEAR EASTERN STONE CYLINDER SEAL. Western
Asiatic, circa 3rd-1st millenium BC. (11,78 g; 34,4 mm) Ancient
carved stone cylinder seal depicting zebus, birds and stars. Near
very fine

10

725   ANCIENT NEAR EASTERN STONE CYLINDER SEAL. Western
Asiatic, circa 3rd-1st millenium BC. (21,25 g; 29,9 mm) Ancient
carved stone cylinder seal depicting ceremonial or fighting scene.
Near very fine

10

726   ANCIENT NEAR EASTERN STONE CYLINDER SEAL. Western
Asiatic, circa 3rd-1st millenium BC. (23,57 g; 38,7 mm) Ancient
carved stone cylinder seal depicting winged deity, animals and
palm tree . About very fine

10



727   ANCIENT NEAR EASTERN STONE CYLINDER SEAL. Western
Asiatic, circa 3rd-1st millenium BC. (37,38 g; 25,6 mm) Ancient
carved black stone cylinder seal depicting ceremonial scene.
Good fine

10

728   ANCIENT NEAR EASTERN STONE CYLINDER SEAL. Western
Asiatic, circa 3rd-1st millenium BC. (41,58 g; 43 mm) Ancient
carved black stone cylinder seal depicting rhinoceros and
antelope with three heads. Near very fine

10

729   ANCIENT NEAR EASTERN STONE CYLINDER SEAL. Western
Asiatic, circa 3rd-1st millenium BC. (23,52 g; 47,8 mm) Ancient
carved black stone cylinder seal depicting male standing right
and inscription. Very fine

10

730   ANCIENT NEAR EASTERN STONE CYLINDER SEAL. Western
Asiatic, circa 3rd-1st millenium BC. (26,95 g; 58,4 mm) Ancient
carved black stone cylinder seal depicting Near Eastern deities.
About very fine

10

731   ANCIENT NEAR EASTERN LAPIS LAZULI STONE SEAL.
Western Asiatic, circa 1st millenium BC - 1st millenium AD or
earlier. (14,57 g; 23 x 24 mm) Ancient carved lapis lazuli stone
seal depicting Pegasos standing left. Very fine

10

732   Antique bronze weight 5.6 g. 2 pieces
5

733   Ancient Bronze Coins, 14 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10



734   Ancient Bronze Coins, 14 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

735   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

736   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

737   Ancient Bronze Coins, 11 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

738   Ancient Bronze Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

739   Ancient Bronze Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

740   Ancient Bronze Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

741   Ancient Bronze Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10



742   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

743   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

744   Ancient Bronze Coins, 10 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

745   Ancient Bronze Coins, 9 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

746   Ancient Bronze Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

747   Ancient Bronze Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

748   Ancient Bronze Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

749   Ancient Bronze Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5



750   Ancient Bronze Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

751   Byzantine lead seal 3 pieces Sold As Seen, No Returns.
10

752   Byzantine lead seal 3 pieces Sold As Seen, No Returns.
10

753   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

754   Ancient Bronze Coins, 6 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
"Repatinated"

10

755   Ancient Bronze Coins, 9 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10



756   Ancient Bronze Coins, 10 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

757   Ancient Bronze Coins, 4 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

758   Ancient Bronze Coins, 6 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

759   Ancient Bronze Coins, 10 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

760   Ancient Bronze Coins, 4 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

761   Ancient Bronze Coins, 36 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

762   Ancient Bronze Coins, 16 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5



763   Ancient Bronze Coins, 24 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

764   Ancient Bronze Coins, 13 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

765   Ancient Bronze Coins, 30 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

766   Ancient Bronze Coins, 19 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

767   Ancient Bronze Coins, 25 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10



768   Ancient Bronze Coins, 25 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

769   Ancient Bronze Coins, 26 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

770   Ancient Bronze Coins, 6 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

771   Ancient Bronze Coins, 16 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

772   Ancient Bronze Coins, 6 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
"Repatinated"

10

773   Ancient Bronze Coins, 6 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
"Repatinated"

10



774   Ancient Bronze Coins, 6 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
"Repatinated"

10

775   Ancient Bronze Coins, 6 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
"Repatinated"

10

776   Ancient Bronze Coins, 13 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

777   Ancient Bronze Coins, 12 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

778   Ancient Bronze Coins, 4 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

779   Ancient silver Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

780   Ancient silver Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

781   Ancient silver Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10



782   Ancient silver Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

783   Ancient silver Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

784   Ancient silver Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

785   Ancient silver Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

786   Ancient silver Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

787   Ancient silver Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

788   Ancient bilion Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

789   Ancient bilion Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
10

790   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

791   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5



792   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

793   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

794   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

795   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

796   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

797   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

798   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

799   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5



800   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
"Repatinated"

5

801   Ancient Bronze Coins, 15 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

802   Ancient Bronze Coins, 12 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

803   Ancient Bronze Coins, 19 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

804   Ancient Bronze Coins, 13 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

805   Ancient Bronze Coins, 15 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5



806   Ancient Bronze Coins, 14 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

807   Ancient Bronze Coins, 10 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

808   Ancient Bronze Coins, 4 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

809   Ancient Bronze Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

810   Ancient Bronze Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

811   Ancient Bronze Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

812   Ancient Bronze Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

813   Ancient Bronze Coins, 4 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5



814   Ancient Bronze Coins,3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

815   Ancient Bronze Coins,3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

816   Ancient Bronze Coins,3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

817   Ancient Bronze Coins, 2 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

818   Ancient Byzantine lead seal, 2 Pieces, Sold As Seen, No
Returns.

5

819   Ancient Bronze Coins, 4 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
"Repatinated"

5

820   Ancient Bronze Coins, 8 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5



821   Ancient Bronze Coins,6 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

822   Ancient Bronze Coins,6 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

823   Ancient Bronze Coins,6 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

824   Ancient Bronze Coins, 4 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

825   Ancient Bronze Coins, 4 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

826   Ancient Bronze Coins, 4 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

827   Ancient Bronze Coins, 4 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5



828   Ancient Bronze Coins, 4 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

829   Ancient Bronze Coins, 3 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

830   Ancient Bronze Coins, 5 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

831   Ancient Bronze Coins, 5 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

832   Ancient Bronze Coins, 7 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

833   Ancient Bronze Coins, 8 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5

834   Ancient Bronze Coins, 4 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5



835   Ancient Bronze Coins, 4 Pieces, Sold As Seen, No Returns.
5


